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Vážení čtenáři, 

měli jste obavy, jestli tento měsíc bude 
Šestka, když minulý starosta se již roz-
loučil a  nového ještě nemáme? Jak vi-
díte, říjnové radniční noviny právě vy-
cházejí. Nedělá je totiž ani starosta, ani 
místostarostové, ani tiskový mluvčí, ani 
úředníci. Připravuji je pro vás již několik 
let já, Magdaléna Krajmerová, redaktor-
ka. Neznamená to však, že bych si mohla 
psát o čem a o kom chci. Vydávání Šest-
ky má svá přesná pravidla, schválená 
dokonce zastupitelstvem, kontrolovaná 
redakční radou, kterou tvoří výbor pro 
otevřenost, média a participaci a redakč-
ní skupina. Zastoupeni v ní jsou jak politi-
ci vládnoucí, tak opoziční a také vy, tedy 
veřejnost. Měsíc co měsíc vydané články 
čtou a zpětně hodnotí, nechybí-li v novi-

nách něco důležitého, zda přináší důležité informace, jestli příliš neopěvuji starostu 
a radní, zda vás neobtěžuji nějakými zbytečnostmi, které byste stejně hned zapo-
mněli, a dávám-li dostatečný prostor alternativním názorům, spolkům, ředitelům 
škol, odborníkům a dalším zajímavým osobnostem.

Zdá se vám takový postup příliš složitý a zbytečný? Nikoli. Také díky těmto pravi-
dlům (a velké pomoci lidí, kteří se na přípravě spolupodílejí a zaslouží si za to mé 
poděkování) se totiž Šestka drží na čele srovnání radničních periodik v celé České 
republice. Podle hodnocení spolku Oživení, který dlouhodobě periodika sleduje 
exaktní metodou, jsme aktuálně zcela nejlepší. Jde o hodnocení přínosu periodika 
pro informování občanů o politice a činnosti místní samosprávy. Takzvaný index 
BENEFIT zachycuje nejen vyváženost názorů z různých politických pohledů, ale 
také včasné informování o blížících se důležitých rozhodnutích radnice, anebo zda 
vedení radnice přehnaně nezneužívá periodikum ke  své propagaci. Také podle 
hodnocení spolku Kvalikom je Šestka v čele pelotonu. Tento spolek hodnotí spíše 
celkový dojem v několika kategoriích, v nichž uděluje body. Nás ocenil čtyřiceti 
sedmi body z  padesáti možných. O  tři body jsme přišli prý kvůli fádní grafice, 
ale mohu slíbit, že i to se změní. Už příští měsíc vám představíme novou vizuální 
identitu Prahy 6 a podle ní se brzy promění i Šestka. Nenechte si proto ujít listopa-
dové noviny, které už budou s úvodníkem nového starosty.

Vaše Magdaléna Krajmerová, redaktorka Šestky

Naše hodnocení na stránce Oživení
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U metra Hradčanská a na Dejvické ulici byly instalovány unikátní zelené lampy se zabudovanými lavičkami. Tyto na míru vyrobené prototypy inspirované lampami 
v Singapuru jsou úsporné a výhledově budou díky popínavým rostlinám fungovat jako zelené deštníky právě v místech, kde není možné zasadit stromy. Novinka 
na šestce vznikla díky spolupráci s Technologiemi hlavního města Prahy, magistrátem a Českou zemědělskou univerzitou, která se vybrala vhodné rostliny.
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	� Aktuality

Škola s osmi třídami pro 240 dětí 
se začne stavět v ulici Na Ko-
cínce. Její příprava trvala téměř 
deset let. 

Nová budova bude sloužit jako první stupeň 
a  zároveň družina sousední Základní školy 
Bílá. Architektonický návrh vznikl v  ateliéru 
AND a jeho autory jsou Jaromír Kosnar a Ra-
dovan Kupka. Školu vyprojektovali tak, aby 
svou podobou navazovala na budovu ZŠ Bílá 
navrženou architektem Janem Gillarem, která 
byla ve své době jednou z nejmodernějších bu-
dov na světě.
Vysoký standard nabídne i nová budova. Škol-
ní jídelna půjde snadno změnit na víceúčelový 
sál pro školní akademie nebo pro akce Prahy 6 

a  místní obyvatele. Prosklená otevírací stěna 
propojí jídelnu s venkovním amfiteátrem a při-
lehlou zahradou, kde budou také herní prvky, 
záhony s bylinkami a ovocné stromy. Součástí 
zahrady je i venkovní altán, který svojí velikostí 
umožní výuku celé jedné třídy. Areál je zároveň 
koncipovaný tak, aby byl využitelný i  pro pří-
městské tábory.

Ekologicky šetrná a úsporná
Na  technickém řešení nové školy se podílelo 
také Univerzitní centrum energeticky efektiv-
ních budov ČVUT. Tak vznikla škola s  téměř 
nulovou spotřebou energie, neboť o  vytápění 
se stará systém tepelných čerpadel a zemních 
vrtů a  tepelné ztráty jsou minimalizovány jak 
kvalitním technickým řešením budovy, tak jejím 

Procházky Prahou 6 
V neděli 16. října se od 14 hodin koná odlože-
ná vycházka Hanspaulkou z Červeného vrchu. 
Víte, že Sídliště Červený vrch je pojmenované 
podle barvy hlíny, která se zde těžila? Právě 
z něj budete pokračovat k usedlostem Beránka, 
Perníkářka a torzu Zlatnice se zajímavou histo-
rií a úplně zmizelou kaplí, která blízko ní stála. 
Jedna ze vzpomínek se bude týkat i vyhlášené 
hospody Houtyš. Sraz je na nároží Horoměřické 
a Evropské u metra Bořislavka ve 14 hodin. 

Základní škola Na Kocínce má stavební povolení

Slavnostního odhalení pamětní desky věnované Jiřímu Menzelovi se zúčastnil 
starosta Ondřej Kolář (TOP 09), členové rodiny i významné osobnosti, napří-
klad herec Viktor Preiss, Jiří Suchý nebo režisér Jan Hřebejk.

Na domě v ulici Na Valech, kde Jiří Menzel žil, visí deska autorů Jana Dvořáka 
a Radko Šťastného s portrétem režiséra a silueta Oscara, kterého získal 
od americké Akademie filmového umění a věd v roce 1967.

Krátce z radnice

	� Městská část uzavřela memorandum se 
znovuobnoveným sportovním klubem 
Union Břevnov o využití sportovního areálu 
pod Televizní věží, kde by mělo vzniknout 
plnohodnotné fotbalové hřiště včetně po-
třebného zázemí.

	� Městská část uvolnila další milion korun 
do  projektu Aktivní město. Šestkové děti 
mohou získat vouchery na nejrůznější akti-
vity v tomto školním roce.

	� Do  programu Trenéři ve  škole se během 
letošního podzimu zapojilo všech 15 zá-
kladních škol, celkem 119 tříd v prvních až 
třetích ročnících a dohromady kolem tří tisíc 
dětí. Radnice program podpořila částkou 
přes jeden milion korun. 

	� Na šedesát aktovek a batohů a  další školní 
pomůcky přinesli lidé na radnici v rámci vý-
zvy Pošli aktovku dál. Zde si je mohli ti, kdo 
je potřebují, bezplatně  vyzvednout.

	� Pokračuje očkování seniorů proti onemoc-
nění covid-19. Ve  spolupráci s  týmem lé-
kařky Ludmily Bezdíčkové dostalo čtvrtou 
dávku 35 seniorů přímo v domech s pečo-
vatelskou službou.

Prahu 6 zdobí dvě nové pamětní desky 
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�	Aktuality

Základní škola Na Kocínce má stavební povolení

Na venkovní stěně restaurace Na staré faře si můžete prohlédnout pa-
mětní desku věnovanou Jiřímu Sedláčkovi, který před padesáti lety založil 
Hanspaulskou ligu – soutěž týmů v malé kopané, a léta ji vedl.

Autorkou pamětní desky je výtvarnice Dagmar Kropáčová Morová, slavnostně 
ji odhalil Jaroslav Muller, jeden z prvních účastníků a spoluzakladatelů soutě-
že, Hana Sedláčková místostarosta Jan Lacina (STAN). 

promyšleným umístěním ve  vztahu ke  světo-
vým stranám. Takzvaná šedá voda z umyvadel 
bude použita ke splachování toalet, dešťovou 
vodu bude škola využívat na zalévání zahrady. 
Díky těmto vlastnostem by měla až šedesát 
procent nákladů na stavbu, které jsou vyčísleny 
zhruba na 170 milionů korun, pokrýt dotace ze 
Státního fondu životního prostředí.

Dlouhé čekání a jednání
Projekt školy Na  Kocínce měla radnice při-
pravený už v roce 2015, nelíbil se ale místním 
občanům a spolkům, podle jejich názoru nebyl 
v souladu s okolím nejen velikostí a umístěním 

budovy, ale také jejím napojením na uliční par-
ter. „Jsem rád, že o čtyři roky a mnoho jedná-
ní později jsme našli řešení společně. Majitelé 
nemovitostí sousedících se stavbou dokonce 
na  své náklady sami nechali zpracovat nový 
projekt, který vyhovuje požadavkům místních 
i obce,“ vítá místostarosta Jakub Stárek (ODS), 
který má v gesci územní rozvoj. 
Součástí projektu nové školy je také úprava uli-
ce Na Kocínce tak, aby se zvýšila bezpečnost 
dětí. Změna čeká i  přilehlou Kadeřávkovskou 
ulici včetně její křižovatky s  ulicí Na  Kotlářce, 
kde úpravou stávající panelové cesty vznikne 
nový vstup do přilehlého parku.

Linka 164 spojila 
Břevnov a Petřiny 

Petřiny s Malovankou jsou od poloviny 
 září propojené novým spojením MHD. 
Linka 164, která ve směru z Bílé Hory končila 
u  petřinské polikliniky, nově ve  své prodlou-
žené trase jezdí Radimovou ulicí a  pokračuje 
až na  Dlabačov k  hotelu Pyramida. „Vítám, 
že po dlouhé době hledání nejvhodnější trasy 
a umístění zastávek, získal tento podnět Pra-
hy 6 na magistrátu zelenou. Lidé navíc získají 
i nový přechod pro chodce ve Stamicově uli-
ci,“ komentoval novinku Jiří Lála (ODS). Na tra-
se vznikly dvě nové zastávky, ve  zbývajících 
případech bude midibus zastavovat ve  stá-
vajících zastávkách jiných linek. „Přínos vidím 
především v tom, že se méně mobilní občané 
Břevnova dostanou komfortně k velkému zdra-
votnickému zařízení, kam doteď museli cesto-
vat velmi komplikovaně a  s  přestupy. Pevně 
věřím, že si linka své klienty najde v podstatě 
okamžitě,“ doplnil Vladimír Šuvarina (ODS).

Dopravní uzavírky  
� Do 16. října pozor v Kladenské ulici v úse-
ku od Alžírské k domu číslo 96/115. Pobíhá 
zde obnova vodovodního a  rekonstrukce 
kanalizačního řadu.
�	V ulici Vaníčkova probíhají stavební úpra-
vy, proto zde počítejte s omezením provozu 
do 23. října. 
�	Od 5. do 25. října neprojedete ulicí Na Ba-
teriích směrem do centra.  
�	Až do 21. prosince potrvá uzavírka ulice 
Nad Hradním potokem.
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	� Téma vydání

Volby do zastupitelstva 
Pořadí stran podle konečných výsledků

Koalice ODS a KDU-ČSL 11 zastupitelů 21,77 %

TOP 09 7 zastupitelů 14,7 %

Česká pirátská strana 7 zastupitelů 13,76 %

STAN s podporou Zelených 6 zastupitelů 13 %

PRAHA 6 SOBĚ 6 zastupitelů 12,74 %

ANO 2011 6 zastupitelů 12,17 %

Trikolora, SPD a NK pro P6 2 zastupitelé   5,32 %

Solidarita pro Prahu 6   2,67 %

PATRIOTI PRO PRAHU 6   2,25 %

Komunistická str. Čech a Moravy   1,60 %

Volební účast
Komunálních voleb na  šestce se zúčastnilo 
49,6 % lidí, což je více než v celé Praze, kde 
k  urnám přišlo 43,91 % oprávněných voličů. 
Celorepubliková účast činila 46,07 %. Pro po-
rovnání – v roce 2018 přišlo k urnám 52,4 % 
oprávněných voličů, o čtyři roky dříve 43,93 % 
a v roce 2010 to bylo 51,08 %.

Počet žen
V  novém zastupitelstvu zasedne pouze 10 
žen, tedy stejně jako v  roce 2014. Ale třeba 
v končícím zastupitelstvu jich je 13 a v  roce 
2010 bylo zvoleno dokonce 18 žen.

Obhájené mandáty
Z  45 zastupitelů obhájila mandát méně než 

polovina, pouze dvacet. Nových nebo zno-
vuzvolených je 25. Při volbách v  roce 2018 
svá místa obhájila více než polovina zastu-
pitelů – 24.

Podle věku
Nejstarším zastupitelem je jedenasedmdesá-
tiletý Marián Hošek (KDU-ČSL), naopak nej-
mladší – 32 let – jsou Barbora Truksová (Zele-
ní) a Tomáš Pižl (PRAHA 6 SOBĚ).

Podle povolání
Mezi nově zvolenými zastupiteli je šest práv-
níků, tři lékaři a také třeba dva ředitelé škol.  

Komu pomohlo křížkování
Zatímco zastupitelé za  tři uskupení byli zvo-

leni ve  stejném pořadí jako na  kandidátce, 
Eva Tichá (Piráti) si díky preferenčním křížkům 
polepšila na své kandidátce ze 4. na 1. mís-
to a Jan Konvalinka (STAN s podporou Zele-
ných) ze 7. na třetí. 

Velký počet zastoupených stran 
V letošním volebním roce kandidovalo 10 po-
litických stran a hnutí a do zastupitelstva jich 
prošlo sedm. V roce 2018 se z 11 probojovalo 
šest a  o  čtyři roky dříve voliči mohli vybírat 
dokonce ze 16 uskupení a své zástupce v za-
stupitelstvu měla přesně polovina. 

Úspěšnost 
Zatímco v několika volebních okrscích nezís-
kala KSČM ani jeden hlas, v okrsku 6049 měla 
10,9 %.

Zajímavosti o volbách v Praze 6
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Volby do zastupitelstva 

Volby do zastupitelstva 
hlavního města

Jiří Růžička obhájil senátorský mandát

Ustavující jednání  
zastupitelstva  
Výsledky komunálních voleb vyšly v úterý 
27. září ve Sbírce zákonů a od té doby běží 
lhůta do pátku 7. října 16 hodin, ve které je 
lze napadnout u  krajského soudu. Pokud 
nebude podán návrh na  neplatnost voleb 
či hlasování, případně budou-li tyto návrhy 
zamítnuty soudem, může se konat ustavu-
jící jednání zastupitelstva. Předpokládá se, 
že bude svolané na pátek 21. října od 10 
hodin do zasedací místnosti v 6. patře úřa-
du městské části, Čs. armády 23. Aktuální 
a přesné informace najdete na úřední des-
ce a stránkách www.praha6.cz.

Kromě zastupitelů do městské 
části se na šestce – stejně jako 
v celé Praze – volili i zástupci 
do hlavního města Prahy. 

Z 22 stran a politických uskupení uspělo a své 
zástupce v 65členném zastupitelstvu má šest 
z nich.
	� Vítězem celopražských voleb se stala ko-

alice Spolu pro Prahu, složená z  ODS, 
TOP 09 a KDU-ČSL. Za 24,7 % hlasů zís-
kala 19 zastupitelským míst.

	� Na druhém místě skončilo hnutí ANO 2011. 
Hlasovalo pro ně 19,34 % voličů a  má 
14 zastupitelů.

	� Třetí pozice patří České pirátské straně se 
17,72 % a 13 mandáty.

	� PRAHA SOBĚ přesvědčila 14,72 % hlasů 
a zastupovat ji bude v hlavním městě 11 lidí. 

	� Hnutí Starostové a nezávislí má 5 zastupi-
telů za 7,76 % hlasů.

	� Pětiprocentní hranici o 16 desetin procenta  
překročila společná kandidátka SPD, Tri-
kolory, PES a  nezávislých pro Prahu. Za-
stoupeny budou třemi mandáty. 

Z dalších stran se pouze dvěma podařilo pře-
kročit dvouprocentní hranici – Motoristům 
sobě (2,29 %) a  Solidaritě, sdružující ČSSD 
a  další subjekty (2,01 %). Přes jedno pro-
cento voličů přesvědčili Svobodní (1,19 %) 
a KSČM (1,47 %). Volební zisk dvanácti dalších 
subjektů se pohyboval pouze v  řádu desetin 
procenta. 
Volební účast do zastupitelstva hlavního města 
byla 43,91 %, před čtyřmi roky to bylo 46,44 % 
a v roce 2014 37,72 %. Pokud si ale vyhledá-
te dvacet let staré výsledky, zjistíte, že volby 
do  hlavního města lákaly ještě méně a  přišlo 
k nim pouze 35,29 % Pražanů.

Mezi zastupiteli hlavního města jsou 
i šestkoví zastupitelé – Mariana Čapková 
(PRAHA SOBĚ) a Jan Chabr (TOP 09).

Výsledky senátních voleb v okrsku 25:   

Jiří Růžička (KDU+ODS+STA+TOP) 50,28 % 18 301 hlasů

Dana Balcarová (Piráti) 14,97 % 5451 hlasů

Petr Pavlík (ČSSD)   9,77 % 3559 hlasů

Petr Vacek (PRO 2022)   9, 56 % 3482 hlasů

Lenka Helena Koenigsmark (SEN 21)   7,99 % 2911 hlasů

Petr Hannig (Rozumní)   3,16 % 1153 hlasů

Jiří Pavek Pešek (Manifest.cz)   2,82 % 1029 hlasů

Jaroslav Dvořák (ČSNS)   1,40 % 510 hlasů

Po šesti letech se konaly 
ve velké části Prahy 6 také 
senátní volby, v nichž obhajoval 
svůj post Jiří Růžička. 

Z 81 senátorů se nově volila jedna třetina, 
tedy 27. Z  nich tři obhájili post už v  prv-
ním kole a patřil mezi ně i Jiří Růžička, kte-
rý  získal nadpoloviční většinu hlasů, tedy 
50,28  % hlasů.
Část Prahy 6 je zařazena do  volebního 
okrsku 27, kde se volby konaly před dvěma 
roky. Tehdy v nich zvítězila a Prahu 6 v Se-
nátu také zastupuje Miroslava Němcová 
(ODS+STAN+TOP 09).
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Složení nového zastupitelstva Prahy 6

Koalice ODS a KDU-ČSL 
11 mandátů (21,77 %)

Jakub Stárek/ODS, statutární místostarosta 8601 hlasů
Marián Hošek/KDU-ČSL, radní pro sociální politiku  
a zubní lékař 8142 hlasů
Ondřej Matěj Hrubeš/ODS, šéfredaktor  
dopravního magazínu 7789 hlasů
Václav Kožený/ODS, podnikatel 7722 hlasů
Zdeněk Hlinský/ODS, předseda finančního výboru 7672 hlasů
Jan Decker/KDU-ČSL, lektor a badatel 7605 hlasů
Simona Nesvadbová/ODS, ředitelka střední školy  
a zastupitelka 7709 hlasů
Jiří Lála /ODS, místostarosta pro dopravu 7655 hlasů
Vladimír Šuvarina/ODS, IT konzultant,  
předseda dopravní komise 7677 hlasů
Marcel Petrásek/ODS, právník 7563 hlasů
Michal Vostrý/ODS, právník 7514 hlasů

TOP 09 
7 mandátů (14,7 %)

Ondřej Kolář/TOP 09, právník a poslanec parlamentu 6648 hlasů
Eva Smutná/BEZPP, architektka–urbanistka,  
radní pro strategická rozvoj  6177 hlasů
Jiří Benda/TOP 09, ředitel gymnázia a pedagog 5923 hlasů
Irena Maříková/TOP 09, lékařka, ředitelka institutu  
postgraduálního vzdělávání 5768 hlasů
Ondřej Dušek/TOP 09, právník a advokát 5336 hlasů
Marek Baxa/TOP 09, manažer v laboratorním výzkumu 5326 hlasů
Jan Chabr/TOP 09, analytik, manažer,  
radní hlavního města 5250 hlasů

Česká pirátská strana 
7 mandátů (13,76 %)

Eva Tichá/Piráti, ekonomka 5341 hlasů
Tereza Hubáčková/Piráti, sociální pracovnice 5325 hlasů
Martin Suchan/Piráti, softwarový inženýr 5297 hlasů
Ondřej Vykoukal/Piráti, advokát 5283 hlasů
Ondřej Chrást/Piráti, náměstek ministra kultury 5131 hlasů
Miloš Vlach/Piráti, podnikatel a programátor  5124 hlasů
Antonín Štogr/Piráti, vedoucí v sociálním podniku  5010 hlasů

STAN s podporou Zelených  
6 mandátů (13 %)

Jan Lacina/STAN, místostarosta a poslanec 5425 hlasů
Petr Prokop/STAN, ředitel kulturního centra  5402 hlasů
Jan Konvalinka/BEZPP, biochemik,  
ředitel ÚAOCHB AV ČR  5344 hlasů
Oldřich Kužílek/STAN, expert na otevřenost  
veřejné správy 5269 hlasů
Petr Palacký/Zelení, historik v AV ČR 5230 hlasů
Barbora Truksová/Zelení, divadelní publicistka  4937 hlasů 

PRAHA 6 SOBĚ   
6 mandátů (12,74 %)

Mariana Čapková/Praha sobě, ekonomka  5322 hlasů
Jiří Janoušek/BEZPP, advokát 4827 hlasů
Filip Orel/BEZPP, právní expert  4734 hlasů
Štěpán Barták/BEZPP, nezávislý průmyslový designér 4641 hlasů
Lukáš Pokorný/BEZPP,ekonom a podnikatel  4634 hlasů
Tomáš Pižl/BEZPP, manažer projektu 4652 hlasů 

ANO 2011  
6 mandátů (12,17 %)

Petr Soukal/ ANO, statistik a ekonom 4502 hlasů
Martin Polách/ANO, architekt 4505 hlasů
Taťána Klíčová/ANO, všeobecná sestra 4456 hlasů
Marek Tolde/ANO, vedoucí správy 4419 hlasů
Patricie Pražáková/ANO, právnička 4469 hlasů
Tomáš Kočica/BEZPP, tiskový mluvčí  
a projektový manažer 4391 hlasů

Trikolora, SPD a NK pro P6  
2 mandáty (5,32 %)

Martin Lukáč/Trikolora, lékař a ředitel polikliniky 1987 hlasů
Alena Melzerová/SPD, administrativní pracxovnice 1894 hlasů
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Jakub Stárek/ Koalice ODS a KDU-ČSL
Do naší koalice ODS a KDU-ČSL vložili ve volbách 
občané šestky největší důvěru. S úctou a upřímným 
vděkem za  tuto podporu děkuji. Tento potenciál 
chceme během následujících vyjednávání v nejbliž-
ších dnech přetavit do  koalice, která bude repre-
zentovat zájmy všech na šestce. Zkraje jsme vytvo-
řili společnou vyjednávací platformu spolu s koalicí 
STAN a Zelených. To ale početně na funkční koalici 
nestačí a dále jednáme i s ostatními politickými stra-

nami, aniž bychom ale zapomínali na své sliby ohledně řešení krize. Přes 
to nejede vlak! V popředí jsou samozřejmě i projekty, které jsme zahájili 
minulé volební období a chceme na ně v tomto volebním období navázat. 
Samozřejmě bych rád poděkoval všem, kteří k  volbám přišli. Svobod-
né volby jsou svátkem demokracie a připomenutím, že žijeme, a i nadále 
chceme žít ve svobodné zemi!

Ondřej Dušek/TOP 09
Velký dík všem voličům! Všem, kdo přišli a nenechali 
svůj hlas propadnout. TOP 09 má v Praze 6 dlou-
hodobě výsadní postavení a  potvrdily to i  letošní 
volby – všech sedm mandátů z minulého volebního 
období jsme obhájili. Velká část občanů Prahy 6 si 
tedy přeje, abychom se i nadále podíleli na správě 
naší městské části, kterou úspěšně a s konkrétními 
výsledky vedeme již od roku 2014. Naši stávající ko-
aliční partneři bohužel zůstali daleko za svými oče-

káváními. I přesto jsme připraveni ve vzájemné spolupráci i nadále pokra-
čovat a věříme, že při formování nové koaliční většiny převáží společný 
zájem o Prahu 6 nad osobními ambicemi a touhami. TOP 09 otevřeně na-
bízí své zkušenosti a řadu pracovitých lidí, kteří budou Prahu 6 posouvat 
kupředu. Už osm let se staráme a hlásíme se do služby i v letech dalších.

Ondřej Vykoukal/Piráti
Výsledek voleb do  zastupitelstva šestky pro nás 
znamená především potvrzení důvěry voličů v  pi-
rátskou politiku a myšlenky. Z našeho třetího místa 
a 7 mandátů v zastupitelstvu je zřejmé, že Piráti jsou 
jasně etablovanou politickou silou v Praze 6. Uká-
zalo se, že dokážeme překonat nějaká ta zakopnutí 
na cestě ke svobodné, moderní, solidární, vzdělané 
a  nejen digitálně propojené společnosti. Výsledek 
voleb pro nás taky znamená závazek poctivé práce 

pro lepší Šestku po  další čtyři roky. Zdravý městský prostor, otevřená 
radnice nebo aktivní kulturní a sousedský život. To jsou témata, na kte-
rých budeme dál pracovat, ať už v koalici nebo opozici. Děkujeme všem, 
kteří přišli k volbám, a zejména těm, kteří nám dali důvěru. Moc si toho 
vážíme. Byla to správná volba a budeme se snažit vás o tom přesvědčo-
vat minimálně po příští čtyři roky.

Jan Lacina/ STAN s podporou Zelených
Vždycky zdůrazňuji, že vy – voliči v Praze 6 – jste 
přísní, ale spravedliví. My jsme vám po osmi letech 
poměrně viditelné práce, která se odráží v  kvalitě 
každodenního života, nabídli v  kampani „Prahu 6 
jako nejlepší místo k  životu“. Zajisté, můžeme si 
říct, že tak tomu je už dnes. Rádi bychom ale vedle 
tradiční péče o veřejný prostor dotáhli některé pro-
jekty, které přinesou novou kvalitu a jsou po letech 
příprav hodně daleko: přeměnu bubenečského ná-

draží na centrum kultury, sportu a volného času Stanice 6, rozšíření hle-
diště stále vyprodaného Dejvického divadla, rekonstrukci KC Kaštan… 
Radnice má připravenu řadu dalších projektů: na stavby škol a školek, 
zdravotních zařízení i startovacích bytů. Jsme připraveni zásadně posílit 
finanční podporu sportovních klubů a investovat do jejich sportovišť. Vý-
sledek voleb nám dává solidní šanci ve vedení Prahy 6 pokračovat. Když 
to vyjde, bude nám ctí.
 
Mariana Čapková/PRAHA 6 SOBĚ

V  Praze 6 jsem se narodila a  strávila jsem zde  
prakticky celý život. Vždy jsem usilovala o  aktivní 
zapojení do dění v naší čtvrti, v posledních čtyřech 
letech pak z  pozice předsedkyně Výboru pro  
výchovu a  vzdělávání Zastupitelstva hl. m. Prahy. 
Velice si vážím podpory, kterou nám voliči v  zá-
řijových komunálních volbách dali. Jelikož jsme 
s  kolegy z  PRAHA 6 SOBĚ strávili poslední rok 
sbíráním podpisů pro podporu naší kandidatury 

přímo v ulicích, měla jsem možnost se zblízka seznámit s tím, co obča-
ny Prahy 6 nejvíc trápí. Nejčastěji uváděli nedostatek míst na  školách, 
přetíženou dopravu a péči o seniory. Kvalitní vzdělávání a důstojný život 
pro všechny generace jsou klíčem pro dobrý život všech občanů šest-
ky. Nyní  dojednáváme koalici na základě domluvy demokratických stran  
a budeme usilovat o to, abychom důvěru voličů obrátili v co nejlepší služ-
bu našim občanům.

Petr Soukal/ANO
Volební výsledek ANO 2011 ve  výši 12,73 %  
a 6 mandátů ve volbách do zastupitelstva MČ Praha 
6 pro nás znamená, že jsme udrželi stabilní podporu 
mezi voliči a také se nám podařilo oslovit i v tradič-
ně pravicové šestce voliče nové. Žádný z  tradič-
ních účastníků volebního klání na  šestce nezískal  
výrazně více hlasů než v roce 2018. Jako lídr kan-
didátky chci poděkovat všem sympatizantům 
za  to, že nás podpořili. Rovněž chci poděkovat 

šestkovému týmu ANO 2011 za  odvedenou práci při realizaci voleb-
ní kampaně. V  klubu zastupitelů ANO 2011 budeme usilovně praco-
vat na splnění maxima z našeho volebního programu. Zároveň si přeji,  
aby i s naším přispěním na Praze 6 vznikla funkční a stabilní koalice pro  
příští volební období. Jen taková koalice bude mít šanci v nadcházejí-
cích  ekonomických a  společenských výzvách udržet životní standard 
občanů šestky.

Martin Lukáč/ Trikolora, SPD a NK pro P6
Výsledek voleb v Praze 6 pro mne znamená úspěch 
nejen nás – kandidujících, ale vnímám jej jako po-
zitivní zprávu pro všechny občany, jimž záleží 
na  demokratickém vývoji společnosti. Je to po-
prvé, co se do  zastupitelstva MČ dostaly strany 
dosud ostrakizované a  uměle odsouvané na  okraj 
politiky. Pevně věřím, že budeme moci dokázat, 
že Trikolora i SPD jsou stranami slušných lidí, kte-
rým záleží na  občanech, na svobodě a demokracii. 

S určitou úlevou jsem také přijal sice malé, ale významné překreslení po-
litické mapy a doufám v sestavení racionálně se chovající koalice, která 
bude občanům Prahy 6 ku prospěchu. Zvolení zastupitelé za Trikoloru  
a SPD se budou snažit k tomu ze všech sil přispět a nezklamat důvěru 
svých voličů.

�	Politická diskuze

Co pro vás znamená výsledek voleb? 
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Významným osobnostem spo-
jeným s městskou částí Praha 6 
udělil starosta Ondřej Kolář čest-
ná občanství. Své majitele mají 
i ceny městské části a ocenění 
starosty pro zahraniční osobnost.

„Vloni jsme naše ocenění předávali v atmosféře 
koronavirové pandemie, letos se nás silně do-
týká válka na Ukrajině. Ve světle těchto událostí 
tak opět vzdáváme hold těm, kteří se dokážou 
zachovat správně, když to okolnosti vyžadují, 
a jsou morálním vzorem pro celou společnost,“ 
řekl na úvod starosta Ondřej Kolář (TOP 09). 

Čestní občané
Kurt Gebauer
*18. srpna 1941

Významný český sochař, profesor VŠUP v Pra-
ze se už od dětství zajímal o výtvarnou tvorbu 
a  jako samouk zvládl základy kresby, malby 
a později také sochařství. Je mimo jiné auto-
rem instalace Srdce pro Václava Havla u Ná-
rodního divadla v Praze nebo zakřiveného zr-

cadla – ceny zaniklé ankety TýTý. Řadu let žije 
ve  Střešovicích, kde sousedil s  prezidentem 
Václavem Havlem. Loni na  Vítězném náměstí 
v  Praze 6 vystavil svou desetimetrovou Hou-
senku raného kapitalismu. Na  sídlišti Dědina 
pak vytvořil stálé herní místo pro děti nazvané 
Obludy. Dnes je emeritním profesorem a  čle-
nem Volného seskupení 12/15 Pozdě, ale pře-
ce, zakládajícím členem Nové skupiny a skupi-
ny Wlastenci – přátelé Penklubu.

Zdeněk Hostomský
*24. října 1952

Biochemik a  dlouholetý ředitel Ústavu orga-
nické chemie a  biochemie Akademie věd vy-
studoval biochemii na  Přírodovědecké fakultě 
a později dějiny filozofie na Filozofické fakultě 
Univerzity Karlovy. Působil v Ústavu molekulár-
ní genetiky ČSAV, kde se zabýval genovým in-
ženýrstvím. Po čtvrt století stráveném v zámoří 
nasbíral manažerské a  vědecké zkušenosti, 
které v  letech 2012–2022 uplatnil jako ředitel 
Ústavu organické chemie a  biochemie Aka-
demie věd, ve  kterém byly objeveny úspěšné 
léky proti AIDS a žloutence typu B. Po skonče-
ní mandátu mu byla udělena pozice Honorary 
Chair. Je autorem více než 95 článků, které zís-
kaly přes 4 800 citací.

Kateřina Bečková
*11. září 1957

Historička, kurátorka, spisovatelka a publicist-
ka Kateřina Bečková celý život bydlí v  Praze 
6. Od  studií pracuje v  Muzeu hlavního města 
Prahy, nyní jako kurátorka sbírky historických 
fotografií a  Langweilova modelu historického 
centra Prahy. Už na střední škole ji začalo zají-

mat téma zmizelé Prahy, které později zpraco-
vala do několika knih. Vznikla tak oblíbená řada 
s názvem Zmizelá Praha. Její zatím nejúspěš-
nější knihou je patrně ta poslední nazvaná Zbo-
řeno: zaniklé pražské stavby. Momentálně ale 
už pracuje na nové knize o Dejvicích a Buben-
či. Zájem o  vzhled Prahy a  ochranu památek 
přivedl Kateřinu Bečkovou k občanské aktivitě 
v  Klubu Za  starou Prahu, jehož byla od  roku 
2000 předsedkyní.

Josef kardinál Beran 
in memoriam

*29. prosince 1888,  
Plzeň – †17. května 1969, Řím

Josef Jaroslav Beran vystudoval teologii 
v Římě. Působil jako zpovědník v seminárním 
kostele sv. Vojtěcha v Dejvicích. V  roce 1932 
byl jmenován rektorem pražského arcibiskup-

ského semináře. 13 let poté se stal řádným 
profesorem pastorální teologie na Katolické te-
ologické fakultě Univerzity Karlovy. Jako 33. ar-
cibiskup a primas český působil od roku 1946 
do roku 1969, o tři roky dříve se stal kardiná-
lem. Josef kardinál Beran byl politickým věz-
něm nacismu i komunismu, komunistický režim 
mu navíc po většinu času znemožnil spravovat 
diecézi. Po  jmenování kardinálem prožil po-
slední roky svého života ve Vatikánu. Jako je-
diný Čech směl být pohřben po boku 91 pape-
žů v kryptě svatopetrské baziliky ve Vatikánu, 
komunistický režim totiž zakázal převoz jeho 
ostatků do vlasti. K tomu došlo až v roce 2018, 
kdy byl pohřben ve svatovítské katedrále. 

Cena městské části 
Monika Sára Lindová 
in memoriam

*15. dubna 1964 – †7. dubna 2022, Praha

Bezpečnostní ředitelka a  vedoucí oddělení 
krizového řízení Úřadu městské části Pra-
ha 6 Monika Sára Lindová vystudovala Ve-
řejnosprávní akademii, obor krizové řízení. 
Na  radnici pracovala od  roku 1993. Nejprve 

Čestní občané
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jako referentka informační kanceláře, poté se 
stala asistentkou starosty a od roku 2011 byla 
bezpečnostní ředitelkou a  vedoucí oddělení 
krizového řízení. V  této pozici městskou část 
provedla povodněmi v roce 2013, kontaminací 
vody o dva roky později, pandemií covidu-19 
a  mnoha dalšími mimořádnými situacemi. 
Když svět zasáhla ruská agrese proti Ukrajině, 
opět pomáhala s plným nasazením. Vždy byla 
ochotna podpořit všechny, kteří to potřebo-
vali, a  to bez ohledu na svůj volný čas nebo  
své pohodlí. 

Arcidiecézní charita Praha
Tato organizace získala ocenění za  pomoc 
ukrajinským uprchlíkům a  veškeré aktivity 
s tím spojené. Organizace vznikla v roce 1919, 
její činnost byla znovuobnovena v  roce 1990, 
zasloužila se o  vznik domácí zdravotní péče, 
dnes je jejím nejvýznamnějším poskytovate-
lem. V Praze 6 se d v roce 1991 podílela na za-
ložení prvního domova pro mentálně postižené 
děti na Petřinách, který byl o devět let pozdě-
ji rozšířen o  další budovu v  Liboci.  Pomoci 
uprchlíkům se Charita věnuje už od roku 2002, 
provozuje pět dětských skupin a 2 komunitní 
centra pro rodiny ukrajinských uprchlíků. Jed-
no z nich, centrum Slunečnice, bylo v kostele 
sv. Vojtěcha v Dejvicích. Zaměstnanci Charity, 
čeští i ukrajinští dobrovolníci se starají o začle-
nění Ukrajinců do  nového prostředí, zajišťují 
i psychologickou pomoc. Děti se zde zároveň 
učí česky. 

Zakladatelé Hanspaulské ligy 
malé kopané
Amatérská fotbalová soutěž vznikla v  roce 
1972 a od roku 2015 se změnila ve vrcholnou 
celostátní soutěž Superligu malého fotbalu. 
S  myšlenkou celosezónní pravidelné soutěže 
s pevnými termíny a jednotnými pravidly přišel 
nadšenec Jiří Sedláček. Soutěž získala rych-
le popularitu, zatímco ligu začínalo osm týmů, 
o  deset let později jich bylo už 156. Dodnes 
prošlo Hanspaulskou ligou celkem 3083 týmů. 
Postupem času se tak stala fenoménem toho-
to sportu a  její nejlepší hráči léta tvoří základ 
reprezentačního mužstva České republiky. To 
patří k nejlepším na světě, v roce 2017 se stalo 
mistrem světa v malém fotbale a o rok později 
mistrem Evropy. 

Cena starosty 
městské části
Partnerské město Poreč
Chorvatské město na západním pobřeží Istrie 
získalo cenu k 10 letům spolupráce s městskou 
částí Praha 6. Tehdy podepsané memorandum 
je založené na  společných myšlenkách ote-
vřenosti všem národnostem, podpory lidské 
svobody a  ekonomického rozvoje. Vzájemná 
jednání mezi chorvatským městem a  měst-
skou částí se konají od  roku 2012 pravidelně 

několikrát za rok. Přáním obou partnerů je, aby 
taková spolupráce byla jedním ze základních 
kamenů míru a  sjednocené Evropy. V  téměř 
2 000 let starém městě na západním pobřeží 
Istrie žije okolo 15 000 obyvatel, asi 15 procent 
z  nich mluví italsky. Nejvýznamnější památ-
kou je Eufráziova bazilika z 6. století, která je 
od  roku 1997 zapsána v  seznamu světového 
dědictví UNESCO.

Jevhen Petrovyč Perebyjnis
*9. listopadu 1968

Kariérní diplomat Jevhen Perebyjnis se stal 
velvyslancem v České republice v roce 2017, 
na  pražském velvyslanectví ale už působil 
v 90. letech a na přelomu století v roli druhé-
ho, později prvního tajemníka a rady.  Proslul 
coby ostrý kritik Ruska a Kremlu, od počátku 
ruské invaze na Ukrajinu se Perebyjnis v Čes-
ku  aktivně účastnil veřejných akcí na podporu  
své země. Mluví česky, slovensky, anglicky 
a  rusky. Letos ho ukrajinský prezident Volo-
dymyr Zelenskyj odvolal z  funkce, vrátil se 
do Kyjeva, kde bude pracovat na ministerstvu 
zahraničí. Přiznává, že se mu bude po Česku 
i Praze 6 – kde s přestávkami prožil půl živo- 
ta – stýskat.

Cenu starosty městské části přebírá zástupce Arcidiecézní charity Praha Pavel Šimek.
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Na zvyšující se ceny energií 
a jejich nejisté dodávky reaguje 
městská část úspornými opatře-
ními. Ta se dotknou budovy úřadu 
městské části nebo třeba koupa-
liště Petynka. 

O úspory na provozu se vedení městské části 
snaží dlouhodobě. Jde nejen o rychlá a jedno-
duchá opatření, jako je výměna zdrojů světla 
nebo snížení teploty v  kancelářích na  úřadě. 
V loňském roce také vznikl program nízkouhlí-
kové městské části, jehož clem je snížení ener-
getické náročnosti a  s  tím související snížení 
provozních nákladů budov Prahy 6. 

Úspory na radnici 
Teplota na  pracovišti je stanovena nařízením 
vlády č 361 z roku 2007, kde se říká, že v pro-
storách, v nichž je vykonávaná práce náročná 
na pozornost a soustředění, by mělo být mezi 
21 až 23 stupni, aktuálně je ale v připomínko-
vém řízení novela nařízení, která snižuje mini-
mální teplotu z 21 na 18, horní ponechává na 23 
stupních. V radničních kancelářích se už vloni 
kvůli růstu cen energií snížila maximální mož-
ná teplota a letos se bude topit na maximálně 
21, na chodbách a ve společných prostorách 
má být jen osmnáct. Další snížení teplot je tedy 
možné, úpravu umožňuje centrální monitoring 
a  dálková regulace radiátorů v  jednotlivých 
kancelářích. 
„Zároveň vedení úřadu městské části osloví 
dodavatelské firmy a  připraví projekt a  ceno-
vou nabídku na  instalaci tepelného čerpadla. 
Zda dojde k realizaci takového projektu, bude 
záležet na návratnosti vynaložených prostřed-

ků,“ vysvětluje tajemník úřadu Jan Holický. 
Další možností, jak může radnice ušet-
řit na  svém provozu, je výměna osvětlení 
za  úsporné LED diody. S  ní se začalo v  roce 
2021, a to v prvním až třetím patře. V letošním 
roce by měly přejít na  úsporné zdroje čtvrté 
a páté poschodí a příští rok se dokončí výměna 
v  šestém podlaží. Jen pro ilustraci, v  budově 
úřadu je dohromady kolem 550 světel, z nichž 
už na LED diody funguje čtyři sta.  
A  kolik lze ušetřit tímto jednoduchým opatře-
ním, které se nijak negativně nedotkne ani za-
městnanců, ani občanů, kteří si sem přicházejí 
vyřizovat své záležitosti? Řádově několik set 
tisíc korun každý rok. 

Levnější provoz škol 
V rámci programu nízkouhlíkové městské čás-
ti radnice vybrala firmu a  konkrétní objekty, 

Do 30. listopadu se mohou dluž-
níci snadněji zbavit svých ne-
splacených závazků během akce 
Milostivé léto II.  

Dlužníci budou mít v rámci této akce možnost 
splatit pouze jistinu, tedy původní dluh, a  jed-
norázový poplatek exekutorovi.  Veškeré úroky, 
poplatky advokátům či penále, které mnohdy 
mnohonásobně převyšují výši dluhu, jim budou 
odpuštěny. Podmínkou je zahájení soudně vy-
máhané exekuce před 28. říjnem 2021.
Milostivé léto lze využít v případě dluhů u měst-
ské části, jako jsou neuhrazené pokuty za do-
pravní přestupky, neuhrazené poplatky za svoz 
a  třídění odpadu apod. Dále jde o  závazky 
u  dalších veřejnoprávních subjektů – České 
správy sociálního zabezpečení, České televi-

ze a Českého rozhlasu, veřejných výzkumných 
institucí a  vysokých škol, státních podniků, 
nemocnic ve vlastnictví krajů nebo státu a po-
dobně. Pokud dlužíte za nájem v obecním bytě 
a  váš dluh je vymáhán soudním exekutorem, 
doporučujeme danou věc řešit se správcem 
obecního bytového fondu – společností SNEO.  
V ostatních případech se můžete obrátit na od-
bor sociálních věcí, kde dostanete potřebné 
formuláře či konzultace. Co vás tady čeká? 
�  Sjednáte si schůzku a poskytnete informace 

o  vaší situaci. Nemáte-li souhrnný přehled 
o tom, kde a komu dlužíte, obdržíte příslušný 
formulář, který vám úředník či úřednice po-
může vyplnit.  

�  Vyplněný formulář předložíte obvodnímu 
soudu, který vám na  základě této žádosti 
zpracuje a  pošle přehled exekucí, jež jsou 
vůči vám vedeny.

Praha 6 šetří na svém provozu  

Zbavte se dluhů během Milostivého léta II

u nichž si nechává zhotovit energetický posu-
dek na své budovy a projektové studie. Navrže-
ná opatření pak povedou ke snížení provozních 
nákladů. Mezi prvními bylo vybráno deset škol 
a školek – hlavní budova ZŠ a MŠ T. G. Ma-
saryka, obě budovy školky Velvarská, ZŠ a MŠ 
Bělohorská, dále mateřské školy Šmolíkova, 
Juárezova, Za Oborou, Parléřova a Waldorfská 
školka a základní školy Emy Destinové a Petři-
ny Sever. 

Ukončení provozu na Petynce
Mezi další úsporná opatření patří dřívější ukon-
čení provozu na koupališti Petynka. Naposle-
dy si tady lidé mohli zaplavat v neděli 25. září, 
ačkoli běžně je otevřeno až do konce měsíce. 
Teploty v posledních dech už koupání nepřály 
a  meteorologové nehlásili ani jejich zlepšení, 
návštěvnost byla minimální. Bazén se vytá-
pí plynem, jehož spotřeba byla v  chladných 
dnech příliš vysoká, proto došlo ke  zkrácení 
sezony o týden.

�  S  těmito informacemi pak budete mít mož-
nost oslovit příslušné exekutory – pošlete jim 
doporučený dopis, ve  kterém je požádáte 
o vyčíslení dosud nesplacené jistiny a uvede-
te, že jako dlužník využijete Milostivého léta II.

�  V řádném termínu pak stačí zaplatit základní 
nesplacenou částku, kterou dlužíte, a k tomu 
poplatek za ukončení exekuce ve výši 1 815 
korun. V rámci Milostivého léta II vám budou 
odpuštěny veškeré úroky, poplatky advoká-
tům či penále.

Na konzultace se můžete objednat u Kateřiny 
Horejšové, tel. 220 189 615, Hany Buštové, tel. 
220  189  645, nebo Vladimíry Weberové, tel. 
220 189 647. Podrobnější informace naleznete 
na specializovaném webu milostiveleto.cz, kde 
si také přímo ověříte, zda můžete ukončit své 
exekuce. Využít můžete i konzultace přes dlu-
hovou telefonní linku 770 600 800.

Vstupní brána do Petynky se letos zavřela 
kvůli úsporám plynu o týden dříve.
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Vysoké ceny plynu, elektřiny 
a také tepla přinášejí problémy 
s hrazením záloh a doplatků 
i do domácností, které takové 
problémy zatím nemusely řešit. 
Nyní potřebují pomoc, nebo ale-
spoň poradit.

Doporučení, co a  jak dělat, připravil časopis 
dTest a  jeho spotřebitelská poradna. První 
a důležitá rada zní: problém neodkládejte a řeš-
te ho. Možností je několik, u někoho stačí začít 
řešit, jinému pomůže nová smlouva s dodava-
teli energií a nikdo by se neměl stydět za to, že 
požádá na úřadu práce o příspěvek na bydlení, 
doplatek na bydlení nebo nebo pomoc v hmot-
né nouzi. 

O jaké lze žádat příspěvky 
	� Příspěvek na bydlení – máte na něj nárok, 

pokud jste vlastníkem nebo nájemcem 
bytu a vaše náklady na bydlení jsou vyšší 
než 35 % vašeho čistého příjmu a zároveň 
těchto 35 % vašich čistých příjmů není vyš-
ší než normativní náklady na bydlení. Nor-
mativní náklady na bydlení jsou průměrné 
celkové náklady podle velikosti obce a po-
čtu členů domácnosti. O příspěvek se žádá 
na úřadech práce.

	� Doplatek na  bydlení – je určený pro lidi 
v hmotné nouzi, kteří nemají dostatek pro-
středků na  zaplacení nákladů na  bydlení 
a  energie. Slouží i  k  hrazení pobytových 
sociálních služeb a  jiných prostor, které 
nelze označit za standardní bydlení, a čas-
to je zároveň kombinován s  příspěvkem 
na bydlení. 

	� Mimořádná okamžitá pomoc – máte tak 
vysoký doplatek za  energie, že ho nejste 

schopni ze svého důchodu nebo příjmu 
zaplatit? Pak můžete požádat o úhradu ne-
doplatku a  jednorázově čerpat mimořád-
nou okamžitou pomoc. 

Vyplatí se změnit dodavatele?
Za současné situace na trhu s energiemi výraz-
né rozdíly v cenách u  jednotlivých dodavatelů 
nečekejte. Jestliže i tak chcete změnit dodava-
tele, nejprve si ověřte ve své stávající smlouvě, 
za jakých podmínek ji můžete ukončit. Smlou-
vu sjednanou na dobu neurčitou lze ze zákona 
vypovědět kdykoliv s tříměsíční výpovědní do-
bou. V případě, že je uvedena delší výpovědní 
doba, zkracuje se automaticky na  tři měsíce. 
Naopak pokud smlouva obsahuje kratší výpo-
vědní dobu, platí tato kratší. Smlouvy uzavřené 
na  dobu určitou často nelze vypovědět před 
uplynutím sjednané doby vůbec nebo jen se 
zaplacením vysoké smluvní pokuty.
Pro vyřízení změny dodavatele existují dvě 
cesty. Zaprvé můžete smlouvu o  dodávkách 
energií sami vypovědět svému stávajícímu do-
davateli a následně uzavřít smlouvu s nově vy-
braným. Častěji za vás však smlouvu vypovídá 
nový dodavatel na základě udělené plné moci. 

Měříte si spotřebu?
Platí, co neměřím, neřídím. Chcete-li začít 
energie skutečně šetřit, začněte si pravidel-
ně zapisovat stav měřidla. Odborníci z dTestu 
doporučují opisovat si měřidla vždy na  konci 
měsíce. Budete schopni pomocí platného ce-
níku vašeho dodavatele snadno spočítat, kolik 
energie skutečně spotřebováváte a  zda máte 
správně nastavenou výši záloh. Předejdete tak 
překvapení z nedoplatku, a navíc uvidíte, jaký 
vliv na  spotřebu mají vaše úsporná opatření. 
Pokud bude vaše spotřeba vyšší než zálohy, je 
lépe si je včas zvýšit.

Kde se vyplatí šetřit 
	� Dnes tedy mnohem více než jindy platí, že 

nejlevnější energie jsou ty, které nespotře-
bujeme. Nejvíce můžete ušetřit na  topení. 
Každý stupeň dolů je zhruba šestiprocent-
ní úspora. Obecně platí, že teplota v obyt-
ných místnostech, jako jsou obývací a dět-
ské pokoje, by se měla pohybovat okolo 
20 stupňů Celsia. Na chodbách může být 
teplota mnohem nižší, postačuje i 14 stup-
ňů. V  ložnicích je dostatečná teplota 16  
až 18 °C.

	� Nikdy nezakrývejte topení. Sušení prádla 
na  radiátorech snižuje jejich efektivitu 
a zvyšuje spotřebu. Naopak pomůže mezi 
radiátory a zdi umístit hliníkové fólie, které 
budou teplo odrážet do místností. 

	� Větrejte správně – nenechávejte dlouho 
otevřená okna na  takzvanou ventilačku. 
Dochází tak k  zbytečnému úniku tep-
la. Mnohem lepší je okna otevřít dokořán 
na pět minut, intenzivně vyvětrat a násled-
ně okna úplně zavřít.

	� Lednice patří co do provozu k nejdražším 
spotřebičům v domácnosti. Proto ji nastav-
te na  šest stupňů. Platí také, že prázdná 
lednička má mnohem vyšší spotřebu než 
lednička zaplněná – je to dáno větším obje-
mem vzduchu, který musí uchladit. 

	� Staré televize mají zhruba třikrát větší spo-
třebu než modernější LED, OLED a QLED 
televize.

Vysoké ceny energií: kde hledat pomoc?

Kde vyhledat 
pomoc? 
	� telefonická poradna dTestu na  čísle 

299  149  009 (každý všední den od  9 
do 17 hodin)

	� help linka Člověk v  tísni 770  600  800 
(každý včední den od 9 do 17 hodin)

	� www.destnikprotidrahote.cz – vládní 
web s přehledem, jakou pomoc může-
te získat, jeho prostřednictvím lze také 
podat on-line žádost

	� www.energetickyprispevek.cz – najde-
te zde i  online kalkulačku, která vám 
pomůže snadno vypočítat, zda na pří-
spěvek dosáhnete

	� www.mpsv.cz/web/cz/prispevek-na-
-bydleni – zde můžete online požádat 
o příspěvek na bydlení

	� senior telefon 800  157  157 – pomůže 
řešit jakoukoli situaci, nonstop a zdarma

	� linka seniorů: 800 200 007, denně od 8 
do 20 hodin, zdarma, nabízí koordinaci 
praktické pomoci seniorům ve  spolu-
práci se skauty
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Devět žen získalo na konci mě-
síce září titul Vynikající učitelka. 
Toto ocenění radnice uděluje 
od roku 2005 a za tu dobu ho zís-
kalo 134 učitelek a 17 učitelů.

Pedagožky na  cenu nominují přímo ředitelé 
škol a školek, kteří mají nejlepší přehled o práci 
pedagogů. Z navržených jmen vybírá laureáty 
porota z řad členů rady městské části a výboru 
pro výchovu a vzdělávání. V  letošním roce se 
rozhodla ocenit tyto pedagogické pracovníky.

Za zvlášť vynikající výsledky vzdělávací 
a výchovné činnosti v každodenní pedago-
gické praxi:
	� Jiřina Bencová, učitelka dějepisu a  čes-

kého jazyka s 42 roky pedagogické praxe 
v ZŠ Petřiny – sever

	� Zita Blihárová, učitelka I. stupně s více než 
20 lety praxe v ZŠ Norbertov

	� Markéta Břešťanová, učitelkou je 14 roků, 
z toho osm let vyučuje v ZŠ a MŠ Červe- 
ný vrch

	� Lucie Hartová, zástupkyně ředitelky a uči-
telka na I. stupni s 35 lety praxe, v ZŠ a MŠ 
T. G. Masaryka je 10 roků

	� Eva Richterová, vyučující českého jazyka 
a výchovná poradkyně v ZŠ a MŠ Bílá

	� Anna Slabá, učitelka českého jazyka pro 
cizince s více než 20 roky praxe, z toho 5 
let v ZŠ Marjánka

Ocenění za ojediněle výjimečné výkony nad 
rámec běžných činností:
	� Libuše Šrollerová, v ZŠ Pod Marjánkou ak-

tivně podporuje zapojení jak běžných, tak 
progresivních trendů informační a výpočetní 
techniky do školní výuky, včetně programo-
vání, robotizace a využívání 3D tiskáren

Ocenění za dlouhodobé zásluhy   
o vzdělávání:
	� Jana Jelínková, v ZŠ a MŠ nám. Svobody 2 

učí 15 let, ve školství působí však již úcty-
hodných 55 roků a z pozice školní speciál-
ní pedagožky zabezpečuje péči o žáky se 
speciálními vzdělávacími potřebami

	� Alice Řeháková, v  ZŠ a  MŠ A. Čermáka 
 vyučuje český jazyk a  výtvarnou výchovu 
již 20 let, její praxe trvá 26 roků a zásad-
ním způsobem se podílí na profilaci školy, 
přispěla k zaměření tříd na rozvoj kreativity 
formou rozšířené výuky českého jazyka, 
výtvarné a dramatické výchovy.

90. narozeniny  
ZŠ Hanspaulka

V roce 1932, tedy před 90 lety, byla slav-
nostně otevřena škola v Sušické ulici, tedy 
dnešní základní škola Hanspaulka. 
V úterý 22. listopadu od 15.30 do 18.30 se usku-
teční Hanspaulské slavnosti, při nichž  mohou 
výročí školy oslavit všichni současní i  bývalí 
žáci, rodiče, prarodiče i  přátelé školy. Vzpo-
mínat budou lidé, ale i celá budova. Ve třídách 
i na chodbách si budete moci připomenout, jak 
škola vypadala v  průběhu své historie, kdo ji 
navštěvoval a jak se proměňovaly učební styly. 
Fotografie, kroniky a další svědci  minulosti vám 
pomohou oživit si paměť. Slavnostní atmosféru 
podtrhne hudba a různé projekce. 

Místní akční plán 
pokračuje třetím 
projektem 

Na šestce pokračuje Projekt MAP III, který 
navazuje na předchozí dva. 
Opět se zaměří na spolupráci škol, zřizovate-
lů a  ostatních aktérů ve  vzdělávání. Zároveň 
by se ale měl stát překlenovacím projektem 
do  budoucna, a  tedy naplánovat konkrétní 
aktivity, které přispějí ke  zlepšení vzdělávání 
na šestce po  roce 2023. Projekt Místní akční 
plán vzdělávání MČ Praha 6 – III je spolufi-
nancován Evropskou unií, realizuje se v době 
od 1. 5. 2022 do 31. 11. 2023 a celková výše 
podpory činí 2 604 109 Kč. 

Konference 
Erasmus days 
Program Erasmus+ umožňuje učitelům 
vycestovat za vzděláním do celé Evropy. 
Pedagogové ze ZŠ Marjánka si to v průbě-
hu léta vyzkoušeli a nyní se rádi podělí o své 
zkušenosti s  ostatními. Proto uspořádali 
Erasmus day, který se koná 13. října od 8 
do 13 hodin na radnici Prahy 6. Pedagogo-
vé ze ZŠ Marjánka v průběhu léta navštívili 
Island, Tenerife, Irsko nebo Finsko a  rádi 
by se podělili o své zkušenosti s veřejnos-
tí, nejen tou pedagogickou. Zajímá vás, 
jak ve světě řeší inkluzi, duševní zdraví dětí 
nebo udržitelnost? Přijďte si to poslechnout. 
Přihlášky je možné posílat na katarina.bica-
nova@zsmarjanka.cz nejpozději do 7. října. 

	� Školství

Radnice ocenila devět 
vynikajících učitelek 
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MŠ Tychonova byla jednou z po-
sledních, které neprošly rekon-
strukcí. Od letošního září už to 
ale neplatí. 

Vila z  třicátých let minulého století v  Tycho-
nově ulici, která slouží jako školka už zhruba 
sedmdesát let, opravu skutečně potřebova-
la. Protože se nachází v městské památkové 
 rezervaci, rekonstrukce probíhala pod dohle-
dem památkářů. 
Díky vzájemné spolupráci se povedlo za-
chovat historicky cenné prvky a  propojit 
je s  moderními materiály a  technologiemi. 
„Snažili jsme se zachovat a opravit maximum 
z  původních tvarů i  materiálů. S  památkáři 
jsme našli společnou řeč, jejich zásahy byly 
smyslu plné a  na  konci je opět plně funkční 
mateřská škola,“ říká radní pro školství Marie 
Kubíková (ODS), která oceňuje, že se napří-
klad po dařilo původní masivní mříže v oknech 
nahradit  lehkými ocelovými lanky, která za-
chovávají bezpečnost, ale zároveň neruší ex-
teriér  budovy.

Mateřská škola Tychonova je jako nová

�	Školství

Investice městské části mířily 
v posledních měsících a o prázd-
ninách nejen do ZŠ E. Destinnové 
a nám. Svobody 2, ale také dal-
ších škol a školek. 

	� ZŠ Norbertov – žáci této školy budou mít 
k dispozici během podzimu nové víceúče-
lové sportoviště.

	� ZŠ T. G. Masaryka – zřejmě v  říjnu firma 
dokončí rekonstrukci podlahy sportovní 
haly.

	� MŠ Čínská a MŠ Motýlek – před sluncem 
a  horkem děti z  obou školek nově chrání 
doplněné stínění oken.

	� MŠ Na Okraji – během prázdnin zde pro-
běhla rekonstrukce venkovního hygienic-
kého zázemí.

	� ZŠ Vlastina – v  budově školy proběhly 

úpravy, které dovolí ZŠ Dědina využívat 
dvě třídy v  objektu, který má pronajatý 
PBIS.

	� ZŠ Na Dlouhém lánu – úpravami školních 
družin vzniklo ve škole dalších pět kmeno-
vých tříd.

	� ZŠ Věry Čáslavské – venkovního sporto-
viště této školy čeká celková modernizace, 
jejíž první etapa probíhá letos. 

	� ZŠ Petřiny sever – protože fóliový plášť 
na  střeše školní tělocvičny už dožíval, 
bylo nutné  udělat celkovou rekonstrukci 
 střechy.

Aktuální investice do škol a školek

Školka prošla kompletní opravou od  základů 
po střechu, nové je veškeré vedení a sítě, repa-
sovala se okna, dveře i nábytek, kuchařky mají 
novou kuchyni a na zahradě se kromě herních 
prvků nachází i  mlžítko. Rekonstrukce trvala 

třináct měsíců a děti během té doby našly azyl 
ve vokovické školce. 
Kapacita zůstala stejná, tedy padesát dětí. 
Oprava stála 37,5 milionu korun a financovala 
ji Praha 6. 
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Výstavba tramvajové trati na Dě-
dinu pokračuje a uzavírá další 
úseky Vlastiny ulice. Mění se 
i trasa linky 191.

Aktuálně se stavební práce ve  Vlastině uli-
ci posunuly až za  křižovatku s  ulicí U  Silnice 
směrem k  Hodčině. „Během letošního podzi-
mu se postupně zprůjezdní nyní rozestavěná 

část ulice Vlastina, konkrétní termín však závisí 
na provádění probíhajících úprav inženýrských 
sítí, na  které teprve naváže samotná stavba 
tramvajové trati v tomto úseku,“ popisuje situ-
aci Aneta Řehková, tisková mluvčí Dopravního 
podniku, který je investorem stavby. K příjezdu 
na  Evropskou ulici proto doporučuje využívat 
také Drnovskou ulici. Jak budou práce a  tím 
i  uzavírky Vlastiny ulice pokračovat v  příštím 
roce, zatím nelze přesně určit vzhledem k roz-

sáhlosti přeložek a souvisejících úprav inženýr-
ských sítí. 
Průběžně se stavbou tramvajové trati také pro-
bíhá například rekonstrukce opěrné zdi vojen-
ského areálu podél parkoviště.

Změny v MHD
Stavba tramvajové tratě s sebou přináší i změ-
ny v městské hromadné dopravě. Jinou trasou 
jezdí linka číslo 191, která provizorně projíždí 
ulicemi Drnovská – Vlastina – Častavina – Pod 
Cihelnou, kde vznikla nová dočasná zastávka 
– Hodčina. „Kvůli této úpravě bylo třeba upra-
vit průjezd ulicemi Častavina, Pod Cihelnou 
a  Hodčina. Současně je také uzavřen severní 
chodník ulice Vlastina, a to v úseku U Silnice – 
Klimčina,“ popisuje Jiří Lála, místostarosta pro 
dopravu (ODS). 

Kde budou nové zastávky? 
S pokračujícími pracemi na trati už je také jas-
né, kde se budou nacházet nové zastávky:
	� Divoká Šárka je naplánována na Evropské 

ulici v  místech dnešní zastávky autobusu 
ve směru z centra u Mc Donald´s. 

	� Zastávka Vlastina bude ve  Vlastině ulici 
před křižovatkou s ulicí U Silnice.

	� Sídliště Na Dědině vznikne ve Vlastině ulici 
u obchodního centra Delta. 

	� Ciolkovského má být v  místech dnešních 
zastávek autobusů, tedy ve  Vlastině ulici 
před křižovatkou s ulicí Ciolkovského.

	� Zastávku Dědinská najdete na  Drnovské 
ulici na úrovni dnešních zastávek autobusů 
Dlouhá Míle.

Po mnohaletém naléhání radnice 
na hlavní město začne kompletní 
rekonstrukce Wolkerovy ulice. 

Rekonstrukce proběhne v  několika etapách, 
17. října začne ta první v úseku náměstí Borise 
Němcova – Ukrajinských hrdinů, další budou 
následovat v roce 2023. 
„Na  počátku přípravy vznikl spor mezi zájmy 
hygieniků a  památkářů, kdy jedni preferovali 
snížení hlukové zátěže a druzí zachování histo-
rického rázu ulice, a tedy ponechání dlažebních 
kostek na vozovce,“ vysvětluje postup přípravy 
předseda dopravní komise Vladimír Šuvarina 
(ODS). Nakonec se podařilo najít rozumný kom-
promis a  dlažba zůstane pouze v  části ulice. 
Také dojde ke zklidnění komunikace a zlepšení 
podmínek pro pěší, zejména dojde ke zlepšení 

Stavba tramvajové trati uzavřela další  
část Vlastiny ulice

Oprava Wolkerovy ulice začíná
podmínek pro hojně využívané příčné přechá-
zení ulice ve směru ke Stromovce.
O zahájení stavby jednala Praha 6 s magistrá-
tem a Technickou správou komunikací několik 
měsíců. „Technický stav vozovky a  přilehlých 
chodníků je hned na několika místech v havarij-
ním stavu a lokalitou nyní nelze zcela bezpečně 
projet. Nejhorším místem je křižovatka s komu-
nikací K Starému Bubenči, kde je vozovka pro-
padlá a  bez výrazného zpomalení automobilů 
téměř neprůjezdná,“ konstatuje místostarosta 
Jiří Lála (ODS). A doplňuje, že oprav se dočkají 
i navazující ulice. 
Ještě letos se bude v rámci běžné údržby opra-
vovat vozovka na Sibiřském náměstí, příští rok 
by pak mělo v  rámci programu BESIP dojít 
k přestavbě křižovatky Goetheho x Sibiřském 
náměstí a  současně začnou projekční práce 

na  rekonstrukci ulice Rooseveltova, kde by 
mělo dojít také ke snížení hluku a aplikaci zklid-
ňujících opatření.

Další informace a postup prací najdete na www.dpp.cz/spolecnost/ttdedinska.
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Božena Mannová: Být ženou 
v IT stále není běžné

Připravila: Magdalena Krajmerová
foto: K. Maršálová, archiv B. Mannové

Ve světě počítačových věd je 
známá jako Boba Mannová – 
uznávaná odbornice a kapacita 
přes počítače a programování. 
Stále působí na ČVUT, nově vede 
kroužek programování na ZŠ 
Bílá a vychovává nové skvělé IT 
odborníky, některými se může 
pochlubit. 

„V  devadesátých letech jsem na  elektrotech-
nické fakultě vedla a vlastně dodnes vedu před-
mět softwarové inženýrství, na kterém studenti 
prezentují skvělé věci, které vymýšlejí v  rámci 

projektů. Tehdy přišel student Ivo Lukačovič 
a řekl mi: Já vám předvedu svůj projekt. Bude 
prohlížet na internetu všechny stránky a hledat 
odpovědi na naše otázky. Byl bych rád, abyste 
si uvědomila, že to, co vám tady teď předve-
du, je velká budoucnost. A měl pravdu, v mých 
hodinách předvedl myšlenku budoucího vyhle-
dávače Seznam,“ vzpomíná Božena Mannová. 

Jsou dnešní děti nezdravě moc u počítačů, 
tabletů a mobilů, nebo se prostě přizpůsobi-
ly době a nám dospělým, kteří jsme na tom 
podobně?
Obojí je pravda. Ale samozřejmě je špatně, 
když jsou děti stále u  mobilů. Mám vnoučata 
a pravnoučata a ta jsou vedena tak, že nemají 

doma televizi a rodiče jim nepouštějí ani počí-
tač. Často vidíte maminku, jak dá dítěti do ruky 
tablet a  sama si také prohlíží něco v  mobilu. 
Je špatně, když rodiče dávají dětem mobil 
do ruky, aby se jich zbavili a nemuseli se s nimi 
bavit. Ale na druhé straně bychom měli naučit 
děti používat techniku, aby jim v budoucnu po-
máhala. 

Třeba aby už ve  škole nemusely biflovat 
data a údaje, které si kdykoli najdou, a měly 
čas na jiné projekty…
Ovšem i hledání na  internetu má svá pravidla 
a potřebujete k tomu nějaké dovednosti. Abys-
te našla to, co chcete vědět, musíte umět po-
ložit otázku do vyhledávače. Marie Terezie za-
vedla školu, která se jmenovala triviální, neboť 
se tam učilo takzvané trivium, tedy psaní, čtení 
a počítání. My jsme opustili počítání, děti mají 
kalkulačky a nevědí, kolik je dvakrát tři. Myslím 
si, že jedna z největších chyb našeho školství 
bylo zrušení maturity z matematiky.

Ale ta mnohým z nás nejde a máme kalku-
lačky v mobilech…
Je škoda, že se ten předmět jmenuje matema-
tika. Proč to není počítání? Vždyť počítání se 
může učit tak zajímavě! Kalkulačky nám sice 
spočítají výsledek přesně, ale stejně tak by-
chom měli mít základní informace v hlavě, a ne 
všechno hledat. Mně se totiž zdá, že informace, 
které najdeme na internetu, jsou jakoby vytrže-
né z kontextu. A ten kontext se děti z internetu 
nenaučí. 

Co vás vedlo k tomu, že jste se začala věno-
vat počítačům a programování?
Jako malá jsem chtěla být herečka, dokonce mi 
přinesly kamarádky i přihlášku na DAMU, pro-
tože jsem stále někde hrála, recitovala a  zpí-
vala. Ale také jsem byla dobrá na matematiku 
a  otec rozhodl, že půjdu na  elektrotechniku. 
Tak jsem šla. 

Pokud jsem správně hledala, tak na  škole 
jste se seznámila s manželem, v roce 1969 
jste s ním odjela do Kanady…
Ano a tam jsem vystudovala Computer science 
na  fakultě matematiky University Waterloo 
v Ontariu. Univerzita byla tehdy poměrně mla-
dá, založili ji v roce 1957 a dneska patří k nej-
lepším ve světě právě na počítačové vědy. 

Byl velký rozdíl mezi školstvím v tehdejším 
Československu a Kanadě?
Především byl rozdíl, že jsme odešli před Rusy. 
Manžel tam učil na univerzitě, a protože měl zá-
sadu, že žena musí pracovat, aby se nenudila, 
přihlásila jsem se na univerzitu, kterou jsem si 
platila a vystudovala jsem magistra. Tam tehdy 
byl velký počítač IBM a my tady ani netušili, co 
to je. A to nebyl jediný rozdíl. Ráno jsem poslala 
naše dítě do školy a odešla jsem do knihovny 
na  univerzitu, abych si tam zabrala stoleček 
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a knížky. Tady žádné o počítačích nebyly. Moh-
la bych zavzpomínat v této souvislosti i na naše 
pozdější semináře SOFSEM v Československu 
po mém návratu, do nichž byli zapojeni třeba 
i filozof Jan Sokol nebo Ivan Havel. Nebylo to 
o ničem jiném, než že když někdo měl možnost 
sehnat nějakou knihu o počítačích a programo-
vání, tak nám šest hodin přednášel a pak jsme 
si povídali, co je kolem toho nového. Tady jsme 
totiž neměli k dispozici nic. 

Proč jste se v  roce 1971 z  Kanady vrátili? 
Tady jste přece nemohli moc zúročit své 
znalosti počítačových věd.  
Dcera se chtěla vrátit a  já zde mám také  
silné kořeny. Recitovat poezii v  angličtině 
prostě nejde. 

Nelitovali jste později? 
Ne. Když jsem pak v roce osmdesát devět cho-
dila na Václavák zvonit klíči, tak jsem si uvědo-
mila, jak jsem ráda, že jsme se vrátili. A  ještě 
teď jsem ráda, přestože těch skoro dvacet let 
normalizace bylo těžkých.

Jaké jste tady našla uplatnění? 
Když jsem se vrátila, chtěla jsem jít dělat asis-
tentku na elektrotechnickou fakultu, ale proto-
že jsem k tomu neměla kádrové předpoklady, 
nastoupila jsem tedy do výpočetního střediska, 
kde byli všichni vyloučení ze strany, lidé vra-
cející se ze zahraničí nebo ti, kdo podepsali 
Chartu. Byla to skvělá skupina lidí a nad námi 
vládl takový kovaný soudruh. K učení jsem se 
dostala až po roce osmdesát devět, kdy jsem 
přešla na katedru počítačů.

Vy jste si ale ještě před příchodem na elek-
trotechnickou fakultu vyzkoušela i  školy 
střední a učila jste na Gymnáziu Arabská…
Na škole jsme spolupracovali s pedagogickou 

fakultou a třeba v roce 1986 jsme pomáhali za-
vádět předmět Informatika do  středních škol. 
Napsala jsem k  tomu řadu učebnic. Na Arab-
ské jsem začala učit v roce 1973 a ty zkušenos-
ti se mi hodily při psaní učebnic. Bydleli jsme 
tehdy naproti Arabské, byla jsem na mateřské 
dovolené a  přišla za  mnou kamarádka, která 
tam učila, že už na to nemá nervy a zda bych 
nevzala část úvazku za ní. Měla jsem jen asi tři 

hodiny týdně maturitní ročníky a bavilo mě to. 
Programování je zábavné a do těchto tříd cho-
dily ohromně chytré děti. 

Nyní to zkoušíte s ještě menšími dětmi a ve-
dete kroužek programování na  Základní 
škole Bílá. 
Oslovila mě Praha 6 a paní radní Kubíková, zda 
bych nechtěla pomoci s projektem spolupráce 
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ČVUT a  ZŠ Bílá na  Praze 6. Protože jsem si 
chtěla v rámci projektu vyzkoušet i výuku pro-
gramování, nabídla jsem, že povedu kroužek 
pro děti od páté do osmé třídy. K tomu, aby byl 
člověk dobrým učitelem nebo učitelkou, musí 
být nechci říct přímo psychopat, ale zvláštní 
osobnost, protože se hodně prodáváte a záro-
veň nemůžete být pořád dokonalí. V programo-
vání zvlášť, protože se stane, že tam přijdou 
děti, které toho umí více než vy. 

To máte v kroužku tak dobré děti? 
Hlavně jim to rychleji myslí. Musejí být také 
dobře vedeny, protože dobrým programáto-
rem se mohou stát jen dvě nebo tři procenta 
populace. To je podobné jako s muzikou, když 
k  ní nemáte talent, neuspějete. A  stejně jako 
v hudbě musíte i v programování děti včas najít 
a podchytit. Šla jsem do  toho s  tím, že tomu 
rozumím, že vím, co je podstatné, že vím, co 
mám učit. Ovšem na ty děti to bylo příliš složité. 
Řekla jsem to svému vnukovi a on mi odpově-
děl, babi, tak je uč SCRATCH. To je grafický 
jazyk, se kterým se pracuje vizuálně a nic moc 
k němu nemusíte umět. Já se to naučila za tři 
hodiny, ukázala to dětem a ony už za půlhodiny 
naprogramovaly chodící kočku, která mňouka-
la. Byly lepší než já. 

Tak to by jednou i  tito žáci mohli uspět 
v soutěži ICPC, tedy International Collegiate 
Programming Contest. Co je to za soutěž? 
Jde o světovou soutěž v programování, která 
vznikla v  roce sedmdesát čtyři ve  Spojených 
státech na Univerzitě v Texasu. Tamní univer-
zitní učitelé tehdy vymysleli, že by udělali ta-
kovou legrační věc – soutěž v  programování 
pro studenty. A dopadlo to tak, že soutěž trvá 
už skoro padesát let a  má stále stejná pravi-
dla a v současné době se jí každý rok po ce-
lém světě zúčastní na 75 000 studentů z 3 500 

univerzit. Tříčlenné studentské týmy mají jeden 
počítač, nyní tedy notebook, a deset až patnáct 
úloh, a kdo vyřeší nejdříve nejvíce úloh, vyhrá-
vá. Mají na to pět hodin, nad nimi běží automa-
tický vyhodnocovací systém, který zkontroluje 
řešení, která mohou být naprogramována různě 
a v různých jazycích, a systém rozhodne, zda 
řešení je správné.

A vy jste ředitelkou této soutěže pro Evropu. 
A jediná žena mezi muži.
Je to jeden z mých koníčků, v listopadu bude fi-
nále, už se na něj těším. Tím druhým koníčkem 
je historie počítačů, měli jsme loni připravenou 
výstavu v  Národním technickém muzeu, byla 
krásná a bohužel ji nikdo neviděl, neotevřela se 
kvůli covidu.

Co vás na programování fascinuje?
Všechno. Stále ještě programuji, když je sou-
těž, tak si vezmu nejlehčí příklad, a  když ho 
zvládnu vyřešit, tak jsem šťastná.

Vozí z ICPC ceny i čeští soutěžící?
Bohužel velmi často vyhrávají Rusové, protože 
je trénují už od dětství. Vždy mezi těmi dvanácti 
nejlepšími ze sto padesáti finalistů jsou jeden 
až tři týmy z Evropy, pravidelně mezi nimi bývají 
Poláci, protože se znám s  rektorem z varšav-
ské univerzity, tak vím, že se žákům věnují už 
od základní školy. Programování se totiž musí 
natrénovat. Ale v roce 1998 vyhrál světové finá-
le tým z MFF University Karlovy z Prahy. Ti patří 
stále ve světě k nejlepším.

A  proč netrénujeme děti v  programování 
také my? 
Programování se má nyní zavést i do  základ-
ních škol, ale bojím se, že bude problém najít 
na  to učitele. Je zde spousta lidí, kteří umějí 
programovat, třeba naši absolventi z  elektro-

technické fakulty vyhrávají soutěže s  drony 
a roboty, ale chybí jim metodika, pedagogika, 
umí to vysvětlit těm šikovným, ale těžko méně 
nadaným holčičkám. A  každý ajťák – chlap, 
který umí programovat, nepůjde do školy za tři-
cet tisíc, když může nastoupit za  sedmdesát. 
Na  tento obor si troufne málokterá žena – 
a naše školství je přefeminizované – protože se 
necítíme dost silné proti chlapům. Já už to dě-
lám dlouho, mně to nevadí. Být ženou v IT stále 
není běžné, sice vás chlapi přijmou, ale nedej 
bože, že byste byla lepší než oni. Ale teď už 
i to je možné. V minulém roce soutěž o nejlep-
ší diplomku z informatiky IT SPY vyhrála dívka 
z naší katedry. Mnoho děvčat na elektrotech-
nické fakultě je skvělých.

Základní škola Bílá je tedy ve výuce progra-
mování a počítačů výjimkou? 
Je tam dobrý ředitel a myslím, že je moc dobře, 
že se snažíme děti podchytit a  nasměrovat 
správným směrem. V rámci projektu spoluprá-
ce ČVUT a ZŠ jsme se domluvili, že každá třída 
si projde nějakou exkurzí na naší elektrofakultě, 
kde jim ukážeme a  představíme, co ten obor 
může nabídnout. Tedy je přímo neučíme, ale 
vysvětlíme jim, co je biomedicína, co dokáže 
robot, jak pracuje televizní studio, jak vznikají 
blesky. A je na nich, aby pak řekly, paní učitelko 
nás to zajímá, my chceme vědět více.

A daří se to?
Právě mi jeden tatínek poslal e-mail, že jeho 
syn byl na exkurzi a moc by chtěl navštěvovat 
můj kroužek. Ale ten je určený pro děti od páté 
třídy, a on je teprve ve čtvrté, tak zda bych ne-
mohla udělat výjimku.

Božena Mannová
(* v Čáslavi)
– vystudovala fakultu elektrotechniky 
ČVUT, která tehdy měla pobočku v Po-
děbradech
– na fakultě elektrotechniky později pů-
sobila, nejprve ve výpočetním středisku, 
po roce 1989 stále učí na katedře počítačů
– s manželem pobývala v Súdánu a Kana-
dě, kde se dále věnovala počítačům
– vystudovala obor Computer science 
a získala titul M. Math. na University 
 Waterloo
– po roce 1989 získala titul Ph.D.
– působí jako ředitelka soutěží ICPC pro 
Evropu
– získala titul Evropská žena činu za vy-
tvoření Britsko-české vzdělávací komunity 
učitelů
– je držitelkou medaile Ministerstva zahra-
ničí ČR za reprezentaci České republiky 
v zahraničí
– učila na Gymnáziu Arabská, nyní vede 
kroužek programování na ZŠ Bílá



	� Programy

Šlejnická 
Šlejnická 5, tel.  220 199 610 nebo 736 489 330,  
e-mail: ksec@psp6.cz

Pondělí 3. 10. Cvičení na židlích pro zdravá záda 14,00–15,00 I. skupina; 
15,00 – 16,00 II. skupina

Úterý 4. 10. Aranžmá věnců z listí 13,30–16,00

Úterý 4. 10. Stop zapomínání – II. skupina 14,00–15,30 

Čtvrtek 6. 10. Slavnostní zakončení roku sv. Ludmily v Římě 14,30–16,00 
Beseda s Danielem Dobiášem

Pondělí 10. 10. Harmonizační cvičení 14,00–15,00 I. skupina; 1 
5,00 –16,00 II. skupina

Úterý 11. 10. Stop zapomínání – I. skupina 14,00–15,30

Středa 12. 10. Kurz PC / 15,00–16,00 I. skupina – začátečníci;  
16,00–17,00  II. skupina – pokročilí a procvičování I. skupiny

Čtvrtek 13. 10. Zběsilá Čína 14,30–16,00 / Přednáška Saši Ryvolové.

Pondělí 17. 10. Cvičení na židlích na podporu stability 14,00–15,00 I. 
skupina; 15,00–16,00 II. skupina

Úterý 18. 10. Aranžmá věnců z listí 13,30–16,00

Úterý 18. 10. Stop zapomínání – II. skupina 14,00–15,30  

Středa 19. 10. Hrajeme scrabble 14,00–16,00

Čtvrtek 20. 10. Toulky Prahou 14,00–16,00. Park Maxe van der Stoela, 
Mariánské hradby, Nový svět (jen část), kostel Jana Nepomuckého.  
Sraz: stanice tramvaje číslo 25 Maxe van der Stoela

Pondělí 24. 10. Cvičení s theraband gumou 14,00–15,00 I. skupina; 
15,00–16,00 II. skupina

Úterý 25. 10. Stop zapomínání – I. skupina 14,00–15,30  

Středa 26. 10. Hrajeme scrabble 14,00–16,00

Středa 26. 10. Kurz PC s Petrem Weigl 15,00–16,00 I. skupina – začá-
tečníci; 16,00–17,00  II. skupina – pokročilí a procvičování I. skupiny

Čtvrtek 27. 10. Barevný podzim s lidovou písničkou 14,30 – 16,00. Hraje 
a zpívá Miloslav Hartman.

Pondělí 31. 10. Cvičení na židlích pro zdravá záda 14,00–15,00 I. skupi-
na; 15,00–16,00 II. skupina

Nesedím, sousedím 
KC Nesedím, sousedím, roh Anastázovy a Sartoriovy ulice, 
 registrace na tel. 702 816 476, katerina@nesedimsousedim.cz,  
www.nesedimsousedim.cz. 

4. 10. 18.30–20 h / Nejčastější online finanční podvody – přednáška 
zdarma

11. 10. 18.30–20.30 h / Chodidla, opora, stabilita – jógový seminář, 
270 Kč, rezervace: katerina@nesedimsousedim.cz

17. 10. 18.40–19.40 h / Sousedské souznění – zpívání lidových písní, 
100 a 50 Kč, rezervace: lalaladalen@gmail.com.

18. 10. 18.30–20.30 / Bylinné olejové maceráty v péči o tělo – workshop, 
200 a 100 Kč, rezervace: katerina@nesedimsousedim.cz.

20. 10. 13–14.30 h Komentovaná prohlídka výstavy V kroužcích dýmu 
v NGP ve Veletržním paláci, 150 a 120 Kč + vstupné, rezervace: kristy-
na@nesedimsousedim.cz

24. 10. a 31. 10. 18.40–19.40  / Martinské zpívání lidových písní, zdarma 

Fresh Senior 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, www.villapelle.cz. Písecká Brána 
K Brusce 5, Praha 6, www.piseckabrana.cz, telefon: 224 326 180, 
 e-mail: info@porteos.cz, www.freshsenior.cz

4. 10. 16.00 Villa Pellé / Staré stromy v zahradě. Přednáška s projekcí 
o nepostradatelnosti a smysluplnosti zachování starých stromů v zahra-

inzerce

dách, respektu k historii a tradici i z pohledu ochrany a kontinuity přírodního 
prostředí. 

11. 10. 16.00 / Umělecko–průmyslové muzeum

Komentovaná prohlídka muzea. Sraz před budovou muzea, ulice 17. listo-
padu 2, Praha 1 v 16 hodin. Na akci je NUTNÁ písemná rezervace na karoli-
na@freshsenior.cz

18. 10. 16.00 Villa Pellé / Československé legie IV. Přednáška s projekcí 
představí minulost srbských dobrovolníků ve třech časových a místních 
rovinách mezi lety 1914 až 1918. 

25. 10. 16.00, Písecká brána / ŠUMNÉ STOPY II. Přednáška s projekcí vě-
novaná Českému ráji, Jičínu a jeho slavnému rodákovi Karlu Paříkovi a jeho 
působení v Bosně. Na tuto akci je nutná písemná rezervace na karolina@
freshsenior.cz

Senior fitnes z. s. 
Sportovní aktivity:
Tatran Střešovice (Sibeliova 51) PO 9 až 10 h, ČT 14 až 15 h, 60 Kč, J. 
Šiml, tel: 732 381 138.

Sokol Dejvice (Bubenečská 4) ČT 10 až 11 h, 11 až 12 h pilates, 90 Kč,  
ST 9 až 10 h cvičení na židlích, M. Borgesová, tel: 737 108 545.

Kulturně komunitní centrum v Uralské ČT 14.30 až 15.30 h Iva Hoff-
mannová, tel: 602 558 135., PÁ 10 až 11 h sebeobrana, 70 Kč, V. Morn-
štejn tel. 604 725 657.

Fotbal v chůzi – informace o trénincích M. Rod, tel. 721 642 413.

Deskové hry ST, 13 až 15 h, Duch, I know, Party alias, Activity a jiné. 

Kreativní dílny PO 12.30–14.00, metoda tečkování na plátno či nádobí, 
drátkování, háčkování. 

Přihlašovat se můžete: z.roidtova@seniorfitnes.cz, tel. 606 203 406.
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Festival 
duchovních písní 
L. P. Nota
V sobotu 15. října bude patřit střešovic-
ký kostel svatého Norberta duchovním 
písním. Od 18 hodin zde proběhne Festi-
val duchovních písní L. P. Nota. 
Jde už o  čtvrtý ročník, původně se konal 
na Vinohradech, ale po dvouleté koronavi-
rové pauze se přestěhoval do střešovického 
kostela, kde působí sbor Nashira. Na  fes-
tivalu vystoupí čtyři pěvecké sbory, každý 
s  dvacetiminutovým programem – kromě 
domácí Nashiry také pražský pěvecký sbor 
Arytmie, dětská Kampata a  smíšený sbor 
Tralalando Děčín. Na závěr zazní společná 
skladba v podání všech účinkujících. 

Do pomoci ukrajinským dětem, 
které prchají před válkou, se 
zapojila také TJ Sokol Praha – 
Hanspaulka.

Pro šestnáct dětí s doprovodem zajistili celo-
denní program. Ten začal prohlídkou hanspaul-
ské sokolovny a pokračoval výletem do Stro-
movky, kde děti zdolávaly takzvanou opičí 
dráhu, vyzkoušely si parkur a další atrakce, kte-
ré lesopark nabízí. Následovala podvečerní ná-
vštěva Valdštejnské zahrady s koncertem vážné 
hudby, na kterém byly některé děti vůbec po-
prvé. „Naším hlavním cílem bylo dětem udělat 
radost a trochu je rozptýlit, ale taky jim ukázat, 
jak funguje sokolská činnost v naší republice. 
Jaká je sokolská myšlenka, protože na Ukrajině 
toto hnutí teprve vzniká,“ říká Štěpánka Vicení-
ková z TJ Sokol Praha – Hanspaulka a dodává, 
že si s ukrajinskými dětmi slíbili, že toto setkání 
nebylo poslední. 

Cimbálovka s repertoárem 
od klasiky pro jazz nebo interak-
tivní ekologická detektivka obo-
hatí v letošní sezoně malou scénu 
Dejvického divadla Anti.kvariát. 
Díky spolupráci se spolkem 
 Performalita.

Tento spolek je mezinárodním uskupením mla-
dých lidí různých uměleckých, zejména však 
divadelních profesí. Od  začátku nové sezony 
budou členové spolku dostávat dvakrát mě-
síčně prostor v  Anti.kvariátu Dejvického di-
vadla. 9. října tady uvedou inscenaci pro děti 
Mise: domov, která vznikla na základě výtvar-
ných podnětů dětí z Polska, Česka, Slovenska 

Semafor si 
připomene Hanu 
Hegerovou

Nedožité 91. narozeniny Hany Hegerové si 
na den přesně, tedy 20. října, připomene 
Divadlo Semafor recitálem, kde zazní písně 
této známé šansoniérky. 
Za projektem stojí Dáša Zázvůrková, od  roku 
2003 extérní členka této scény, se svým pro-
jektem Čím dál tím víc. Jeho převážnou část 
tvoří písně Hany Hegerové, která na této scéně 
působila v šedesátých a sedmdesátých letech. 
Slavné hity doplní Dáša Zázvůrková i písněmi 
ze své autorské tvorby. Mimořádným hostem 
bude herečka Jitka Sedláčková.

Koncert  
ke Dni republiky 

Osmá sezona Břevnovských hudebních se-
tkání pokračuje Koncertem ke Dni republiky. 
V úterý 18. října od 19 hodin zahraje NeoKlasik 
orchestr pod dirigentskou taktovkou Václava 
Dlaska skladby výhradě českých autorů – Ji-
řího Temla, Zdeňka Lukáše, Antonína Dvořá-
ka a Josefa Suka. Koncert se koná v kostele 
Církve československé husitské. Podrobnosti 
najdete na www.auramusica.cz.

Hanspaulští Sokolové hostili 
ukrajinské děti

Vědci a cimbálovka v kavárně DD

www.hanspaulka.org           www.hanspaulcity.cz           www.praha6.czwww.praha6.czwww.hanspaulka.org

13. HANSPAULSKÉ SLAVNOSTI
SV. VÁCLAVA

se vzpomínkou na Honzy Hrubeše, Mařana, Čamráka a všechny další kamarády z Hanspaulcity

www.praha6.czwww.hotelhorizont.czwww.hanspaulka.org

Spolek Hanspaulka a Městská část Praha 6 
Vás srdečně zvou v neděli 2.10. 2022 

do Centrálního parku Hanspaulka

Od 16. 00 do 22. 00 vystoupí známé kapely, hosté a hudebníci: 

H U G O  •  ŠLU P K A  S V Ě R Á K  A  N E  J E N  B LU E S
S K L E P  O R C H E S T R A  •  M O T I O N  F O O D

W O O D E N  S H O E S  •  B Í L Á  N E M O C

Rošty, grily, pípy, vývrtky, dobroty, káva a tradiční dobrá nálada.

www.hanspaulcity.cz

a  Maďarska na  téma Představ si návštěvníka 
ze vzdáleného světa. Pro dospělé je 25. října 
připravená inscenace Už to začalo?, na níž se 
podíleli  vědci ze sousedního Ústavu organické 
chemie a biochemie AV ČR. 
Podrobnosti o dalších představeních naleznete 
na performalita.com.

Hvězdičky v NTK

Cyklus koncertů Z hvězdiček rostou hvězdy po-
kračuje 8. října. V Národní technické knihovně 
ve druhém patře vystoupí od 18 hodin studenti 
ZUŠ Vadima Petrova a Konzervatoře Jana Dey-
la s programem Trubači v proměnách času.  
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Tisíce lidí navštívily kulturní, spor-
tovní a společenské akce, které 
se v září konaly na šestce. Nechy-
běly mezi nimi ani Opera v Šárce, 
Ladronkafest, cyklistický závod 
Pražská 50 nebo připomínka bitvy 
na Bílé hoře.  

Na Smetanovu operu Dvě vdovy se první záři-
jový víkend sjeli příznivci vážné hudby nejen ze 
šestky, ale celé republiky. Protože kde jinde by 
mohli najednou spatřit při představení dětské 
herce, zvířata, profesionální zpěváky, orchestr 
a  a  balet než na  místě původního přírodního 
divadla v Šárce. K radosti všech se opět opera 
odehrála bez deště a jiných omezení. 

Ladronkafest 
Následující víkend patřil festivalu volnoča-
sových aktivit Ladronkafest. Nabídl mnoho 
druhů sportovních, uměleckých nebo jinak 
zábavných aktivit, návštěvníci si mohli vyzkou-
šet třeba florbal, bouldering, badminton, irské 
tance, ragby, házenou a  další aktivity během 
workshopů. Vyzkoušet si je mohli jak děti, tak 
dospělí. Pro všechny byl připraven také zají-
mavý doprovodný program, kdy se na několika 
podiích střídala hudební vystoupení zpěvačky 
Annabel s Elvis show Jakuba Machuldy, skupi-
nou Band Contest nebo Pole Dance Battl. 

Pražská 50
Závod horských kol Pražská padesátka, který 
si ke svému názvu dopsal už 24. ročník a opět 
se jel jako Memoriál Jana Hrubeše, přilákal 
17. září do dejvického kampusu jak dlouholeté, 
tak nové účastníky. Vždyť jde o největší cyklis-

tický závod se startem na území Prahy, který 
dále vede krásným prostředím Divoké Šárky, 
Horoměřic, Zákolan a  kolem zříceniny hradu 
Okoř. Letos ho opět doplnil Pražský dětský 
sprint, který na místo přivedl i rodiny s dětmi.

Bitva na Bílé hoře 
Rekonstrukce Bitvy na  Bílé hoře, od  níž le-
tos uběhlo 402 let, se řadí mezi největší akce 
svého druhu v Evropě. Proto se na pláni před 
oborou Hvězda odehrála hned dva víkendo-

Kulturní a sportovní září na šestce

vé dny po sobě. Stovky protagonistů v  rolích 
dělostřelců, pěších i  jezdců na koních. Jejich 
bitvy doprovázela k  tomu speciálně složená 
hudba a  také živý komentář vysvětlující dění 
na bojišti. V sobotu se role moderátora ujal he-
rec Roman Štabrňák, v neděli tradiční komen-
tátor bitvy Václav Vydra. Doprovodný program 
nabídl dobové trhy, ukázky výcviku vojáků, 
přednášky ohledně historického kontextu bit-
vy, přehlídky palných zbraní a  také hudební 
vystoupení na historické nástroje.

Bitva na Bílé hoře

Opera v Šárce
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Dana Zátopková 100: 

V Písecké bráně proběhl křest knihy a doprovodná 
výstava se stejným jménem – Dana Zátopková 100:  

Kniha autorek Olgy Struskové a  Ivany Roháčkové obsahuje vzpomínky 
přátel na pozoruhodný život legendární atletky. Křest se konal 19. září 2022 
a datum nebylo zvoleno náhodně. V  tento den by Dana Zátopková i  její 
manžel Emil oslavili sté narozeniny. Křtu knihy se ujal houslista Jaroslav 
Svěcený, a kromě autorek a přátel nechyběli ani hosté z  rodného měs-
ta sportovkyně, protože jak se dočtete v knize, úspěšná oštěpařka ráda 
zpívala lidové písničky a nikdy v sobě nezapřela Moravanku žijící v Praze.

Benefiční výstavy ukrajinského 
umění
Nezlomní – tak se jmenuje výstava, kterou si můžete prohlédnout 
od 6. října na pražské Bořislavce. 
Výtěžek půjde na nákup protéz pro ukrajinské matky, které kvůli válce 
přišly o končetiny, a také na podporu dětí bez příbuzných či domova. 
Na výstavě bude celkem padesát obrazů a soch od 26 renomovaných 
i začínajících umělců z Ukrajiny. Podobná expozice se konala v Berlí-
ně, Vídni, Římě, Paříži a Vídni. 
Po  Praze poputuje výstava za  oceán – konkrétně do  Chicaga. Akci 
pořádá ukrajinská nadace Kozytskyi Charity Foundation pod záštitou 
Nadace Karel Komárek Family Foundation.

Výstava o břevnovské poliklinice

V říjnu bude patřit galerie Skelněného paláce na nám. Svobody Po-
liklinice Pod Marjánkou. 
Za výlohami si budete moci prohlédnout výsledky architektonické soutěže 
na  její rekonstrukci, včetně vítězného návrhu, který se bude realizovat. 
U něj odborná porota ocenila nejen vnitřní řešení, ale například také to, 
že fasádu nové přístavby tvoří zelený keramický obklad, který nechává 
vyniknout hlavní budovu. Tu navrhl, stejně jako Skelněný palác, architekt 
Richard Podzemný. Výstava tedy nabídne příležitost prohlédnout si najed-
nou obě stavby architekta Podzemného, čestného občana Prahy 6.

Pražská 50

Ladronkafest 

Pražský dětský 
sprint
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	� Spolky

Stránka spolků a občanských iniciativ Prahy 6
publikuje názory jejich členů činných v Praze 6. Příspěvky zasílejte na spolky-redakce@praha6.org. Archiv a plné  verze článků 
na praha6.org. Texty nevyjadřují postoje MČ, odpovídají za ně podepsané spolky a iniciativy. 

Letem světem
TSK zprovoznila nový informativní web 
o  správě zeleně https://zelenvpraze.cz. 
Zlepší se tím péče o  vzrostlou zeleň?  
Pád Trojské lávky před 5 lety nikdo neza-
vinil. Tak zní verdikt soudu.   Mezi ulice-
mi Přílepskou a Jinočanskou, poblíž Obory 
Hvězda, vykoukne Litovický potok z trubek 
na povrch.   Veřejná zakázka na rehabilita-
ci parku L. Cárdenase za zhruba 18 mil. Kč 
čeká na vyhodnocení.   Zámek Veleslavín, 
jeho park a výstava je opět výjimečně ote-
vřený na Dny architektury v sobotu a neděli 
1.a 2.10., vstupenky pouze na komentova-
né prohlídky zdarma přes GoOut.

J. Škvor, J. Koňaříková, Společně pro 6

Jedna na Heyrovského náměstí a druhá na Vě-
trníku. Pokud by se jednalo o  veřejné budo-
vy, tak by se dala jejich monumentalita ještě 
snad obhájit, ale jde pouze o  bytové domy 
s komerčním parterem. V prvním případě šes-
tipodlažní bytový dům, který vyrůstá na místě 
bývalé jednopodlažní prodejny a výrazně kon-
kuruje dominantě Makromolekulárního ústavu 
v kompoziční ose ulice Na Petřinách a nehle-
dí na  měřítkový soulad bezprostředního sou-
sedství rodinných domů. Ve  druhém případě 
opět bytový dům, tentokrát pětipodlažní, tvaru 
améby, avšak s obří výměrou zastavěné plochy 
a  s  dočasnou funkcí privátního studentského 
bydlení na místě bývalé třípodlažní menzy, a to 
v těsném sousedství rodinných domů a kulturní 
památky bývalého větrného mlýna, který zcela 
zastíní.
Podle jakých podkladů úřady posoudily vhod-
nost umístění takových objektů a soulad jejich 
charakteru se stávající zástavbou? Jaké jsou 
příspěvky konkrétních developerů na  zkapa-

citnění veřejné vybavenosti v  lokalitě sídliště 
s monofunkcí bydlení?
Jsou tyto přírůstky precedentem, jak budou 
úřady v budoucnu rozhodovat o novostavbách 
ve stabilizované oblasti, nebo se stanou nao-
pak bezprecedentním příkladem, mementem, 
kudy cesta nevede? Volil bych číslo dvě, radím 
se probudit, vyjádřit jasný nesouhlas a apeluji 
na  požadavek důsledného zpracování územ-
ních studií a regulačních plánů pro urbanistic-
ky hodnotné lokality, jakou Petřiny bezesporu 
jsou. Jedině tyto závazné a veřejně projednané 
podklady mohou sloužit pro kompetentní roz-
hodování úřadů ve stavebním řízení a vědomě 
chránit uznané hodnoty!
Dřívější režim narušil diagonální kompozič-
ní osu mezi centrem Petřin a  Břevnovským 
klášterem z  ideologických důvodů záměrně. 
Zástupci toho současného dílo završili odstři-
žením jeho poslední vazby zastíněním objektu 
bývalého větrného mlýna svojí nedbalostí a ne-
kompetentností ve  správě hodnot svěřeného 

Pracovní skupina pro klimatickou strategii Pra-
hy 6 byla ustavena s cílem navrhnout konkrétní 
opatření k implementaci Klimatického plánu hl. 
m. Prahy do roku 2030 s ohledem na potřeby 
a situaci MČ. Pracovní skupina byla složena ze 
zástupců odborné veřejnosti, které nominova-
ly politické strany zastoupené v ZMČ a spolky 
sdružené ve spolku Společně pro 6.  Skupina 
navrhla konkrétní doporučení ve 4 tematických 
oblastech – energetika a  obnovitelné zdroje 
energie, péče o zeleň, hospodaření se srážko-
vými vodami na území MČ, cirkulární ekonomi-
ka. Dále skupina upozornila na nezanedbatel-
né rozpory mezi připravovaným Metropolitním 
plánem a  Klimatickým plánem hl. m. Prahy 
a  navrhla, kde by měla MČ uplatnit námitky 
vůči návrhu Metropolitního plánu.
Z  řady navrhovaných opatření bych osobně 
zdůraznil využití odpadního tepla a  bioplynu 
z  čističky odpadních vod. MČ o  projektu ne-
rozhoduje, ale měla by jednoznačně usilovat 

o jeho realizaci. Dále skupina upozornila na ne-
dostatečnou nebo chybějící koordinaci činností 
v  různých oblastech realizace Klimatického 
plánu. Proto například navrhla zřízení pozice 
energetického manažera MČ nebo doporučila 
MČ usilovat o koordinaci subjektů spravujících 
zeleň na území MČ. V případě péče o zeleň je 
zásadním problémem ochrana stávající zeleně. 
Ta není v žádném ze strategických ani prová-
děcích dokumentů jasně deklarována. I  na  to 
pracovní skupina poukazuje.
ZMČ schválilo „Doporučení pracovní skupiny“ 
jako podkladový materiál pro tvorbu Strategic-
kého plánu Prahy 6 a  uložilo pravidelně zařa-
zovat Doporučení jako bod programu jednání 
komise životního prostředí. Dále ZMČ uložilo 
Radě MČ postupovat v  souladu s  Doporuče-
ním. Pevně věřím, že nově zvolené zastupitel-
stvo se bude usnesením a  Doporučením řídit. 
Text usnesení, důvodové zprávy i  doporučení 
pracovní skupiny lze najít na webu MČ pod čís-

Na Petřinách rostou nové 
nepřiměřené dominanty

Jaká bude klimatická 
strategie Prahy 6?

území a rozhodování. Který přístup je horší?
Pozor, na  nejcennějším místě v  centru lokali-
ty u stanice metra se chystá podobný projekt 
– konverze domu služeb opět na vícenásobně 
kapacitní bytový dům – jaký je veřejný zájem 
ve snižování dostupnosti služeb?

Ing. arch. Jiří Hušek, Spolu na Petřinách

lem usnesení ZMČ č.590/22 ze dne 30. 6. 2022, 
kterým pracovní skupina ukončila svou činnost.

Pavel Charvát, člen Pracovní skupiny pro 
klimatickou strategii Prahy 6, nominovaný 
Společně pro 6
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Sběr objemného odpadu z domácností pomocí 
velkoobjemových kontejnerů organizuje odbor 
ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy.

VOK bude přistaven v určeném termínu pou-
ze na 4 hodiny v čase 16:00 – 20:00 hod.
VOK je určen pouze pro občany hl. m. Prahy.

Do kontejneru lze odkládat:
Nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyvadla, 
vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, auto-
sklo a kovové předměty.
Do kontejneru nelze odkládat:
Do  kontejneru je zakázáno odkládat živnos-
tenský odpad, nebezpečný odpad, bioodpad, 

Umístění velkoobjemových  kontejnerů stavební odpad, pneu matiky, elektrospotřebi-
če, televizory a PC monitory, počítače, lednice, 
mrazáky a sporáky.
Informace získáte na tel.: 220 189 402 

Kontejnery jsou přistaveny pouze na  jeden 
den. Na jednotlivá stanoviště budou kontejne-
ry přistaveny nejpozději do 10 hod. V případě 
naplnění je zajištěna jejich pravidelná výměna. 
Po svozu bude dodavatelskou firmou zajištěn 
úklid každého stanoviště.
Prosíme občany, aby u všech kontejnerů dodr-
žovali třídění odpadu dle označení kontejnerů.
Do kontejnerů nelze odkládat: Do kontejne-
ru je zakázáno odkládat živnostenský odpad, 
nebezpečný odpad (např. autobaterie, zářivky, 
barvy, rozpouštědla, motorové oleje a  obaly 
od nich), stavební odpad, dále pak pneumati-
ky, elektrospotřebiče, televizory a PC monitory, 
počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

 sobota 8. 10.
Fragnerova x Na Ostrohu
Na Petynce x U Střešovických hřišť
U Vojenské nemocnice x U 4. baterie
U Kolejí x U Stanice
Nad Hradním vodojemem před č. o. 8

 neděle 9. 10.
Na Pastvinách x Půlkruhová
Na Větrníku x Dusíkova
U 5. baterie - Nám. Před bateriemi
Moravanů x Rozdělovská
Stochovská x Třebonická

 sobota 15. 10.
Stamicova x Brixiho
8. Listopadu x U Kaštanu
Moravanů x Libovická

Sběr bioopadu 
Služba je poskytována v následujícím 
režimu:
	� VOK bude přistaven v určeném termínu 

na max. 3 hodiny. Po naplnění kontejne-
ru před koncem doby přistavení dojde 
k jeho výměně.

	� VOK je určen pouze pro trvale hlášené 
občany v Praze.

	� Druh sbíraného bioodpadu: komunální 
bioodpad (listí, tráva, větve, neznečiště-
ná zemina, případně kuchyňský biood-
pad rostlinného původu).

	� Mobilní drtič nebo štěpkovač není  
k dispozici.

 sobota 8. 10. 
Krohova x Nad Lesíkem 9–12 hod.
Říčanova x Řečického 9–12 hod.
Na Ostrohu x Průhledová 13–16 hod.
U Ladronky x Dvořeckého 13–16 hod.

 sobota 15. 10. 
Sestupná x Sbíhavá II. 9–12 hod.
Na Okraji x Polní 13–16 hod.

 sobota 22. 10. 
Macharovo náměstí  9–12 hod.
Dělostřelecká x Spojená 13–16 hod.

 sobota 29. 10.
Zeyerova Alej x Nad Alejí 9–12 hod.
Na Větrníku x Dusíkova 13–16 hod.

�	Úřední deska

pondělí 3. 10. 2022
Pod Drinopolem x Mládeže
Liborova x Šlikova
úterý 4. 10. 2022
Kopeckého x Pod Věží
Hošťálkova x Štefkova
středa 5. 10. 2022
U Ladronky x Dvořeckého
Šultysova x Pětipeského
čtvrtek 6. 10. 2022
Sibeliova x Farní
Za Oborou x Pozdeňská
pondělí 10. 10. 2022 
Zličínská x U Světličky
Malobřevnovská x Falcká
úterý 11. 10. 2022
Radistů x Navigátorů
U silnice x Ke Džbánu

středa 12. 10. 2022
U Silnice x Nová Šárka
José Martího
čtvrtek 13. 10. 2022 
Kafkova x Buzulucká
K Brusce x Na Valech
pondělí 17. 10. 2022
Dejvická x V. P. Čkalova x Jaselská
Dejvická x Na Hutích
úterý 18. 10. 2022 
Puškinovo nám. X Českomalínská
náměstí Interbrigády
středa 19. 10. 2022
Čs. Armády x Eliášova
Rooseveltova x Národní obrany
čtvrtek 20. 10. 2022
Terronská x Albánská
Kozlovská x Na Karlovce

pondělí 24. 10. 2022
Šárecká x Na Pískách
Na Fišerce x Na Špitálce
úterý 25. 10. 2022
Zengrova x Na Kvintusce
Kolejní x Zelená
středa 26. 10. 2022
Koulova x Čínská
Šárecká x Mydlářka
pondělí 31. 10. 2022
Břevnovská
Nad Šárkou x Na Kuthence

Nad Višňovkou x K Mohyle
Sibeliova x Na Hubálce

 neděle 16. 10.
Na Bateriích u č. 27
Cukrovarnická před č. o. 77/896
Ruzyňská x Únětická
V Středu x Na Volánové
U Ladronky x Oddělená

 sobota 22. 10.
Haberfeldova x Rozdělovská
U Dejvického rybníčku x Na rozdílu
Rakovnická x Ledecká 
Kutnauerovo náměstí (ul. Vodňanského)
Nad Šárkou x Na Beránce

 neděle 23. 10.
Cukrovarnická x Pod Vyhlídkou
Parléřova x Myslbekova
U Silnice x Ke Džbánu
U Ladronky x Kopeckého (parčík)
Na Kuthence x Na Čihadle

 sobota 29. 10.
Říčanova x Řečického
Slunná x U Laboratoře
U Kolejí x Za Vokovickou vozovnou
Maďarská x Charlese de Gaulla
Osamocená

 neděle 30. 10.
Matějská x Průhledová
Evropská x Přední
Pod Ořechovkou x Klidná
Hošťálkova x Štefkova
Sestupná x Sbíhavá I

Umístění VOK Praha 6

Organizační složka PRO6 přijme malíře Organizační složka PRO6 přijme malíře 
natěrače natěrače 
možno i hned po vyučení (nutný výuční list, 
nebo prokazatelná praxe), nástup možný 
od 15.10., nebo dle dohody.Pracovní doba 
po–pá 8 hod., platové rozpětí 13 550–
19 770 Kč, možnost osobního ohodnocení 
do výše až 50 % základního platu. 
Stravenky plně hrazené zaměstnavatelem 
ve výši 100 Kč, 5 týdnů dovolené, 3x 
sickday a roční jízdné na MHD k platu.  
Informace na: ncincurova@praha6.cz, 
nebo tel.: 773 779 170
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	� Kulturní programy

Divadlo S + H
Dejvická 919, Praha 6, tel.: 224 316 784, 
https://spejbl-hurvinek.cz

1.10. 14:00 a 16:30 Pohádky pro Hurvínka
2. 10. 10:30 a 14:00 Pohádky pro Hurvínka
8. 10. 14:00 a 16:30 Hurvínek a nezvaný host
9. 10. 10:30 a 14:00 Hurvínek a nezvaný host
11. a 12. 10. 10:00 Hurvínek a nezvaný host
16. 10. 10:30 a 14:00 Hurvínek a nezvaný host
26. 10. 14:00 a 16:30 Hurvínek a nezvaný host
29. 10. 14:00 a 16:30 Spejbl, Hurvínek a já
30. 10. 10:30 a 14:00 Spejbl, Hurvínek a já

Divadlo Semafor
Dejvická 688, P 6, pokladna tel.: 233 901 384, 
vstupenky@semafor.cz, www.semafor.cz
 
3. 10. Všechnopárty 
4. 10. Všechnopárty 
5. 10. Fousek a syn – recitál 
6. 10. Kdyby 1000 klarinetů od divadla k filmu 
7. 10. Nižní Novgorod 
8. 10. Černá kočka – Bílý pes 
10. 10. Domácí@štěstí.hned 
11. 10. Čochtanův divotvorný hrnec 
12. 10. Jitka Molavcová – recitál 
13. 10. Kytice 
14. 10. Prsten pana Nibelunga 
16. 10. Zuzana Stirská a Fine Gospel Time 
17. 10. Všechnopárty 
18. 10. Všechnopárty 
19. 10. Možná že jistě ale určitě snad 
20. 10. Dáša Zázvůrková – koncert 
21. 10. Kdyby 1000 klarinetů od divadla k filmu 
22. 10. Nižní Novgorod 
23. 10. Recitál PS – A dnes hrajeme jazz 
24. 10. Šest žen 
25. 10. Začalo to Vestpocketkou 
26. 10. Kytice 
30. 10. Krasavci na chmelu 
31. 10. Všechnopárty 

Dejvické divadlo 
Zelená 15a, Praha 6. Pokladna a rezervace 
vstupenek: tel. 233 332 430, rezervace@
dejvickedivadlo.cz, https://www.dejvickedi-
vadlo.cz/#1

1. 10. Absolutno
3. 10. Richard III.
5. 10. Každý má svou pravdu
6. 10. Vražda krále Gonzaga
9. 10. Ucpanej systém
10. 10. Interview
11. 10. Přízraky
12. 10. Každý má svou pravdu
13. 10. Vina?
16. 10. Elegance molekuly
17. 10. Terapie
18. 10. Simona Babčáková a Jiří Maryško
20. 10. Vina?
21. 10. Racek

22. 10. Komplic
24. 10. Vzkříšení
27. 10. Simona Babčáková a NO A!
30. 10. Elegance molekuly
31. 10. Přízraky

ANTI.KVARIÁT DD
9. 10. v 16 hod. Mise: Domov
10. 10. ve 20 hod. Játra 
19. 10. ve 20 hod. Krvavý román 
26. 10. ve 20 hod. Co.media 
31. 10. ve 20 hod. Večer jedna báseň 

 

Villa Pellé
Pelléova 91/10, Praha 6, tel.: 224 326 180, 
info@villapelle.cz, https://villapelle.cz

Výstava: Martin Salajka: Mimikry. Dernisáž 
a komentovaná prohlídka 2. 10. v 18.00

Pištěk & Pištěk: Dva světy / 18. 10. – 20. 1. 
2023. Výstava dvou výjimečných tvůrců, otce 
a syna, kteří se poprvé v historii představí 
společně v rámci unikátního výstavního pro-
jektu. Cílem je konfrontovat výtvarné polohy 
obou umělců a vytvořit je-dinečnou podívanou 
v rámci na míru vytvořené instalace. 
Doprovodný program

Reliéf ze šuplíku / 30. 10. od 14 hod.
Tvůrčí dílna. Vhodné pro děti od 6 do 10 let

Ateliér Pellé
25. 10. od 14:30 do 16:30 hod. /Čtení, dílna, 
procházka. Workshop ke knize Příběh stromu. 
Vhodné pro děti od 6 do 10 let

Nedělní škola umění hrou
Den, kdy se zrodil umělec
9. 10. Pete Docter – „Příšerná“ animační dílna
23. 10. Robert Rauschenberg – PopArt, koláž, 
asambláž, recyklace. Pro děti od 6 do 12 let. 
Více info na dilny@villapelle.cz nebo na tel. 
731 793 516

Písecká brána
K Brusce 5/208, Praha 6, tel: 233 321 313, 
724 737 352, e-mail: info@piseckabrana.cz, 
web: www.piseckabrana.cz

2. 10. 14 hod. / Italská opera. Árie, dueta 
i sborové části Traviaty od G. Verdiho a La-
zebníka sevillského od G. Rossiniho. Z cyklu 
Hurá do opery. Vstup volný.

12. 10. 19 hod. / Olin Nejezchleba, Norbi Ko-
vacs, Pavel Fischer. Koncert. 

19. 10. 19 hod. / NEREZ a LUCIA. Koncert 
převážně autorských písní legendární kapely 
Nerez. 

25. 10. 16 hod. / ŠUMNÉ STOPY II. Beseda 
s projekcí s autorem a protagonistou seriálu 
Radovanem Lipusem o severočeském Nácho-

du a Japonsku s tamním slavným architektem 
Janem Letzelem. V rámci Fresh senior. Vstup 
volný.

28. 10. / Slavnostní shromáždění k výročí 
vzniku ČSR.

1. až 15. 10. / Žáci Kalábovi II – Znaveni bytím. 
Výstava obrazů Svatopluka Adámka, Martiny 
Stepan, Martiny Belányiové, Anny Magdaleny 
Tůmové a Jana Lojdy. 

Kaštan – scéna 
Unijazzu
Bělohorská 150, Praha 6, www.kastan.cz, 
e-mail: kastan@kastan.cz

1. 10. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo 
na klice: Indiánka Janka
1. 10. 20:00 KONCERT / Fittipaldi Is Dead, 
Pankrot
3. 10. 20:00 KONCERT / Jane Jomi B
4. 10. 18:30 PŘEDNÁŠKA / Přednáška Zdeňka 
Lukeše:  František Zelenka (1904–1944) 
5. 10. 20:00 KONCERT / KranK (DE), Nesbitt's 
Inequality
6. 10. 20:00 KONCERT / Žamboši
7. 10. 20:00 KONCERT / Coffee to help 
a hosté
8. 10. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo 
Krab: Nejvzácnější věc pod Sluncem
8. 10. 20:00 KONCERT / Qaraba Ensemble
10. 10. 18:00 VERNISÁŽ VÝSTAVY / Helena 
Nováčková: Hell in Hel!
12. 10. 20:00 KONCERT / Atalhos (BR), 
 Tamara
13. 10. 20:00 KONCERT / Illegal Illusion,  
Venera
15. 10. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Diva-
dlo Ajka: Jak medvídek hledal kamaráda
15. 10. 20:00 KONCERT / The Chairmen
17. 10. 20:00 KONCERT / Viktor Knapp s ka-
pelou, Matemato
18. 10. 20:00 KONCERT / Hrivňák/Bouška/
Janoušek, Artichokes (IT)
19. 10. 20:00 KONCERT / Původní Bureš
20. 10. 20:00 KONCERT / Bety, Nina a Batik 
boys
22. 10. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Diva-
dlo v batohu: O líném Kubovi
22. 10. 20:00 KONCERT / T.G.P. a hosté
24. 10. 19:00 POSLECHOVÝ VEČER / The 
Beatles: Love Me Do „60“
25. 10. 20:00 KONCERT / Chatto, Pascualum
26. 10. 16:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Sváťo-
vo dividlo: O pyšné noční košilce
26. 10. 19:30 LITERÁRNĚ-HUDEBNÍ VEČER / 
Marek Toman: křest románu Panna, Russian 
Sleep Experiment 
27. 10. 20:00 KONCERT / Jan Burian
28. 10. 20:00 KONCERT / Představy postavy, 
Jan Váňa
29. 10. 20:00 KONCERT / Strategy Of Tension
30. 10. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / 
Břevnovský divadelní spolek: Strašidlo 
 Can tervillské
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30. 10. 20:00 KONCERT / Cermaque, Duo 
Jabuticaba (FR)

Výstava
Helena Nováčková: Hell in Hel!
1. 10. – 31. 10. 2022

  

Kino Dlabačov 
Bělohorská 24, Praha 6. Pokladna otevřena 
30 min. před začátkem představení.  
Změny programu vyhrazeny, program 
na www.dlabacov.cz a na facebooku 
dlabacov.cz. KINO SENIOR – zvýhodněné 
vstupné 70 Kč. SLEVY PRO SENIORY, ZTP 
a ZTP-P a studenty – 20 Kč z ceny vstupen-
ky po předložení dokladu.

1. 10. 14:00 Cesta do Tvojzemí 
 16:00 Zlouni 
 18:00 Indián 
 20:00 Avatar (re-lease) 
2. 10.  16:00 Kryštůfek a lesní bytosti  

/DIVADLO 
 18:00 Hodně štěstí, pane Veliký 
 20:00 Bullet Train 
3. 10.  16:00 Tři Tygři ve filmu: Jackpot /KINO 

SENIOR 
 18:00 BANGER. 
 20:00 Indián 
4. 10.   16:00 Leonardo da Vinci: Génius v Mi-

láně 
 18:00 Erupce lásky 
 20:00 Excalibur (1981)

FESTIVAL Be2Can 5. 10.–12.10. 
Filmová přehlídka soutěžních filmů z festival 
v Benátkách, Berlíně a Cannes
5. 10.  16:00/BE2CAN – Leonardo Addio 

 (Berlín)
 18:00/BE2CAN – Událost (Benátky)
 20:00/BE2CAN – Alcarrás (Berlín)
6. 10.  16:00/BE2CAN – Casablanca beats 

(Cannes)
 18:00/BE2CAN – Černé brýle (Berlín)
  20:00/BE2CAN – Pacifiction  (Cannes)
7. 10.   16:00/BE2CAN – Předtím, nyní a poté 

(Berlín)
  18:00/BE2CAN – Poslední střih 

 (Cannes)
  20:00/BE2CAN – Takové to léto (Berlín)
8. 10.  14:00 Jak ho našli 
  16:00/BE2CAN – Krvavé pomeranče 

(Cannes)
  18:00/BE2CAN – Diamantový plášť 

(Berlín)
 20:00 R.M.N. (Cannes)
9. 10.   16:00/BE2CAN – Neuvěřitelné, ale 

pravdivé (Berlín)
  18:00/NOVINKA – JFK návrat: Za zrca-

dla (Cannes)
  20:00/BE2CAN – Kousek nebe  (Berlín)
10. 10.  16:00/BE2CAN – Poslední střih 

 (Cannes)
  18:00/BE2CAN – Krvavé pomeranče 

(Cannes)
  20:00/BE2CAN – Chlapec z nebe 

 (Cannes)

11. 10. 16:00/BE2CAN – Alcarrás (Berlín)
  18:00/BE2CAN – Svatý pavouk 

 (Cannes)
  20:00BE2CAN – V prach se navrátíš 

(Berlín)
12. 10. 16:00/BE2CAN – Událost (Benátky)
 18:00/NOVINKA – Rimini (Berlín)
 20:00/BE2CAN – Rebel (Cannes)
13. 10. 16:00 Raffael odhalen 
 18:00 Krásné bytosti
 20:00 Trojúhelník smutku 
14. 10.  16:00 Amélie z Montmartru /KINO 

SENIOR 
 18:00 Tři tisíce let touhy 
 20:00 Podezřelá 
15. 10. 14:00 Jak ho našli 
 16:00 Websterovi ve filmu 
 18:00 Buko 
 20:00 Tři tisíce let touhy
16. 10. 13:00 Websterovi ve filmu 
 16:00 Smolný Smolíček
 18:00 Paní Harrisová jede do Paříže 
 20:00 Moonage Daydream 
17. 10.  16:00 René: Vězeň svobody /KINO 

SENIOR
 18:00 Indián 
 20:00 Buko 
18. 10. 16:00 Pompeje: město hříchu 
 18:00 Řeka 
 20:00 Moneyboys 
19. 10. 16:00 Planeta Praha 
20. 10. 16:00 EOS: Slunečnice 
21. 10. 16:00 Klícka / KINO SENIOR 
 18:00 Paní Harrisová jede do Paříže 
 20:00 Trojúhelník smutku 
22. 10. 14:00 Zakletá jeskyně 
 16:00 Ušák Chicky a Zlokřeček 
 18:00 Il Boemo 
 20:00 Halloween končí 
23. 10.  10:00 Štístko a Poupěnka/KONCERT 

PRO DĚTI 
 13:00 Websterovi ve filmu 
 16:00 O Sněhurce/DIVADLO 
 18:00 Halloween končí 
 20:00 Valerian a město tisíce planet 
24. 10. 16:00 Hádkovi 
 18:00 Buko
 20:00 Il Boemo 
25. 10. 16:00 Caravaggio – duše a krev 
 18:00 Můj otec, kníže 
 20:00 Díra 
26. 10. 16:00 Cesta do Tvojzemí 
 18:00 Ghost Dog – Cesta samuraje 
 20:00 Il Boemo 
28. 10.  16:00 Nejhorší člověk na světě /KINO 

SENIOR
 18:00 Vražda v Londýně 
 20:00 Black Adam 
29. 10. 14:00 Princ Mamánek 
 16:00 Šoumen krokodýl 
 18:00 Spolu 
 20:00 Black Adam 
30. 10. 14:00 Šoumen krokodýl 
 16:00 Princ Mamánek 
 18:00 Vražda v Londýně 
 20:00 Top Gun: Maverick 
31. 10. 16:00 Velká premiéra / KINO SENIOR 
 18:00 Il Boemo 
 20:00 Spolu 
1. 11. 16:00 Hitler versus Picasso 
 18:00 Ennio 
 20:00 Nezanechat stopy 

2. 11. 16:00 Jak ho našli 
 18:00 PSH Nekonečný příběh 
 20:00 Spolu 

DDM Praha 6
Adresa: U Boroviček 650, Praha 17, 
Telefon: 235 323 333,  
https://www.ddmp6.cz/

Sobota 1. 10., 10–16 hodin / Rozsvícená so-
bota – sobota plná workshopů – tvůrčí psaní, 
buschcraft, tvorba klíčenky z paracordu, fimo 
dílna, bullet journal, zookoutek
Sobota 1. 10. od 10–12 a od 12–14 hod.
Keramická sobota – přihlášky předem na  gab-
riela.lasikova@ddmp6.cz
Neděle 30. 10. od 15– 19 hod. / Halloween 
v DDM – zábavný podvečer plný tematického 
tvoření, pečení, únikové hry, diskotéky v mas-
kách a mnoho dalšího. Přihlášky předem na  
marketa.nosakova@ddmp6.cz

 

KC Klubovna 
Generála Píky, Praha 6, tel.: 739 834 056, 
rezervace, koncerty, akce: klubovna@pova-
lec.cz, www.klubovna.povalec.cz

1. 10. 19:30 Magion, Fertilizer/koncert
3. 10. 19:30 Vavrečka–Kolmačka–Cáb/koncert
4. 10. 19:30 Dragon’s Brew, Crystal Ball’s 
Quartet of Freedom/koncert
5. 10. 20:00 Filmový klub
6. 10.19:30 Parta vynikajících lidí, I s Tebou/
koncert
7. 10. 19:30 Atomic Schnitzel, Boneshakers/
koncert
8. 10. 19:30 Vikollejen, Magick/koncert
10. 10. 18:00 Magic:the Gathering  
11. 10. Spolek posluchačů architektury – 
Zkušenosti
12. 10. 20:00 Filmový klub
13. 10. 19:30 Basslike/koncert
14. 10. 19:30 Baronova holota, Yamrtaal/
koncert
15. 10. 18:00 9 kg přibrala, STAYJ, Dominik, 
Kolyma/koncert
17. 10. 19:30 Mucha solo/koncert
18. 10. 19:30 Vráťa Hošek (křest CD), Vadnej 
Hrošík/koncert
19. 10. 19:30 Alfah Femmes (PL) /koncert
20. 10. 19:00 Alter 2022 /koncert
21. 10. 19:30 Saving George /koncert
24. 10. 19:30 Shy, low (US), Divided (BE) /
koncert
26. 10. 19:30 Hayoka (křest EP), Dokruhu/
koncert
27. 10. 19:30 Youlie, April Weather/koncert
28. 10. 19:30 Hollow Planet/koncert
29. 10. 19:30 DBKLxMNDT /koncert

Výstava 
fotografie Richarda Hodonického

�	Kulturní programy



KOMPLETNÍ MALÍŘSKÝ SERVIS, 
 DŮRAZ NA KVALITU A ČISTOTU.

MALÍŘI POKOJŮ,
LAKOVÁNÍ RADIÁTORŮ

www.malirvpraze.cz

tel.: 775 423 227

PO NAŠÍ PRÁCI NENÍ TŘEBA
UKLÍZET.

Chata / PozemekChata / Pozemek
poptávkapoptávka

koupím chatu / chalupu 
nebo stavební pozemek 
ve středních Čechách, 
nebo v blízkosti Českých 
hor. Na stavu nezáleží, 
spíše na místě. Předem 
děkuji za nabídku.
Tel: 773 117 381

 ŽALUZIE  

ROLETY  
SÍTĚ PROTI HMYZU

 777 038 001
www.gato.cz
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ORTOPEDICKÁ AMBULANCE
ve Vaší blízkosti v Dejvicích:

Vítězné náměstí 817/9; 5. patro
dospělí/děti – bolest/úrazy – kosti/klouby/záda
sonografie dětských kyčlí a kloubů dospělých

Objednání na telefonu: 603 284 757

Přijmeme lékaře/ku na dílčí úvazek do moderně 
vybavené zubní ordinace v Praze Dejvicích, 

blízko stanice metra. Odměny s podílem na HV,
příjemné pracovní prostředí, neformální atmosféra.

Bližší informace při osobním jednání. 
Tel.: 602 595 134.

Přijmu kadeřnici na Živnostenský 
list. Tel: 728 995 661

Potřebujete vyklidit a nevíte jak na to? Vyklízíme a odvážíme z těchto 
míst: půdy, byty, sklepy, dvorky, zahrádky, ATD. Levně. INFORMACE  
NA TEL.: 702 410 965.  Sedm dní v týdnu.

Koupím byt v Praze 6, přímo od majitele. Tel.: 604 617 788

NABÍZÍME VOLNÁ PARKOVACÍ MÍSTA V AREÁLU PARKOVIŠTĚ HRAD-
ČANSKÁ. V PŘÍPADĚ ZÁJMU VOLEJTE: 602 680 405

!! Odvoz starého nábytku na skládku. Vyklízení sklepů, bytů, pozůstalostí 
atd. Naložíme a odvezeme cokoliv. Vše za rozumnou cenu. Stěhování 
všeho druhu. Volejte: 773 484 056

OPRAVA ŽALUZIÍ-VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK - NOVÉ ŽALUZIE-SEŘÍZE-
NÍ PLASTOVÝCH OKEN-VERTIKÁLNÍ ŽALUZIE NA LODŽIE-SÍTĚ PROTI 
HMYZU Tel:733720950 pavel.janci@email.cz

Profesionální předseda SVJ. 10 let 
praxe, poctivý výkon funkce, 
organizace shromáždění, řešení 
požadavků vlastníků. Volejte 
703 193 566, nebo pište 
na  profipredsedasvj@email.cz

Hledáme manuelně zručnou kolegyni (kolegu) na HPP, do malého kolektivu, 
částečně administrativa (příjem zakázek), se středoškolským vzděláním (není 
podmínkou), výhodná pracovní doba, pracoviště u metra C.  Zájemci zašlou 
životopis na gato@gato.cz nebo tel. 777 038 000

Údržba zeleně
◆ Ořez živých plotů

◆ Prořez a kácení 
stromů

◆ Údržba zeleně
z vysokozdvižné 

plošiny
www.pvj-group.cz
info@pvj-group.cz
Tel.: 724 006 275

Nabízím pomoc, podporu, dohled a poradenství osobám se sníženou 
soběstačností, u kterých je  žádoucí eliminace rizik jako jsou např. pády, 
dehydratace, vynechání léků aj. Jsem 57 letá (Češka, nekuřačka) s několika-
letou praxí u lůžka seniorů a odborným VŠ vzděláním. Rozsah i cena služby 
dohodou. Kontakt tel: 606 808 086 e-mail. 123Fatum@ centrum.cz
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Vykupujeme knihy. Morgan Books. Verdunská 23. 776 062 847



Akce platí od 1. 9. do 31. 10. na vybrané brýlové čočky

sleva

na

MĚŘENÍ ZRAKU 
BEZ ČEKÁNÍ

%40
Přijďte si pro jedny brýle  

na všechny vzdálenosti!

 DoctorOptic.cz   doctor.optic  www.doctoroptic.cz

MULTIFOKÁLNÍ SKLA

Centrum Delta B  
Žukovského 887/4  
Praha 6 – Ruzyně  

tel.: 731 413 360  
email: dedina@doctoroptic.cz

Dr.Optic-Dedina-40proc-A6_08-22.indd   1Dr.Optic-Dedina-40proc-A6_08-22.indd   1 16.08.2022   16:5216.08.2022   16:52

JOSEF LADA / ZAHRADNÍ AUKCE 2022 / Dosažená cena: 550 000 Kč

PŘIJÍMÁME UMĚLECKÁ DÍLA 
A STAROŽITNOSTI DO NAŠICH AUKCÍ
Tel.: +420 734 311 861  E-mail: info@arthousehejtmanek.cz

GOETHEHO 2, 160 00 PRAHA 6 - BUBENEČ
WWW.ARTHOUSEHEJTMANEK.CZ
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Chřipka, klíšťovka, pneumokok? 
Chraňte se očkováním. Nově i v Praze.

PŘIJĎTE SI PRO 
PREVENCI ZDARMA*

* Očkování hrazeno z veřejného zdravotního pojištění. | V našich očkovacích centrech očkujeme klienty uvedených smluvních pojišťoven:  
Všeobecná zdravotní pojišťovna České republiky (111),  Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (205), Zaměstnanecká pojišťovna Škoda (209).

věk 65+ očkování proti chřipce
věk 65+ očkování proti pneumokokům
věk 50+ očkování proti klíšťové encefalitidě

545 123 321

www.ockovacicentrum.cz

Více informací získáte v očkovacím centru Avenier: 
   Veleslavínská 150/44, Praha 6

Objednejte se ještě dnes:

204x143 mm, spad
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271 777 010
trend@trend-technologie.cz

Koněvova 1107/54
130 00, Praha 3

POSTAVÍME VÁM PLYNOVOU KOTELNU
s fotovoltaickou elektrárnou 
Vytvoříme projektovou dokumentaci a vyřídíme stavební povolení

Fotovoltaika bude bez baterií s ukládáním přebytků do zásobníku teplé vody

Provádíme rekonstrukce starších kotelen s instalací fotovoltaiky

Zajistíme provozování kotelny, včetně pravidelných servisů a revizí                                                             

Základem našeho úspěchu je Vaše spokojenost

www.trend-technologie.cz
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5. 11. 2022
Hosté: 

Adélka Hesová 

Honza Onder
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ANTIK BAZAR APOLLON
Bělohorská 8, Praha 6, stanice tram. Malovanka/

otevřeno po–pá 10–13 14–16 h

VÝKUP KAŽDÝ DEN 
www.antiqua-apollon.cz,

www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ ČASY  
i poškozené,do r.1970. Máme zájem o dečky, 

přehozy.Veškeré hračky,pohlednice.Předměty ze 
skla. Vzduchovky, šavle, zbraně, vyznamenání. 

Gramofony, telefony,psací stroje. Porcelán-sošky, 
hrnky, kořenky. Alpaka-mísy, košíky, tácy. Mlýnky, 
fotoaparáty, globusy. Obrazy, grafiku-i poškozené. 
Hodiny, budíky, Primky-aj, barometry. Sochy-lidé, 

zvířata, Madona. Šperky–české granáty, zlaté, 
stříbrné, bižuterii.Vánoční ozdoby, Betlémy. Psací 
stůl s roletou, komoda, servírovací stolky, stojany, 
věšáky.Lampy, lustry. Předměty z Číny, Orientu.

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí, 
i když nic nekoupíme-NIC NEPLATÍTE.

Kontakty: tel. 777 100 898, 
e-mail: sahula.martin@post.cz

inzerce

PŘIJMU FYZICKY ZDATNÉ DŮ-
CHODCE NA OSTRAHU PARKO-
VIŠTĚ V PRAZE 6 (DEJVICE).  
TEL: 602 294 327

ZEDNICTVÍ-MALÍŘSTVÍ provádím 
veškeré zednické, malířské, obkla-
dačské, podlahářské a bourací práce. 
Odvoz suti zajištěn. Rekonstrukce 
bytu, domu, nebytových prostor. 
Mobil 777 670 326

Přímý zájemce koupí dva byty 
v Praze a okolí. Lze i zvlášť. 
Na stěhování nespěchám. Seniory 
mohu nechat v bytě na dožití. Plat-
ba ihned. Tel. 608 661 664

 

 

Tel. 773 237 237 
www.wcservis.cz 

Pronájem mobilních toaletních kabin včetně kompletního 
servisu, mycích stání, urinálních stojanů, žlabů, oplocení a 

bariér, odpadkových košů, skladových a kancelářských 
kontejnerů v různých verzích vybavení. 

Naše služby lze využít kdekoliv a při jakékoliv příležitosti od 
použití ve stavebním průmyslu, na společenských a kulturních 

akcích, koupalištích až po soukromé využití a to formou 
dlouhodobých i krátkodobých pronájmů. 

 

... lepší  
architektura  
i život

rommuz.cz

Národní technická knihovna

7/10 — 30/11/2022

Minulost 
a budoucnost  
vily na Velvarské

Muzeum romské 
kultury Vás  

zve na výstavu
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